
This is a comprehensive catalog of ALL the 1,114  spare & stray parts that Fine Games has accumulated over our many years in business. Each  item listed 
here is a component of a game, but NOT a complete game in itself.  These include both new & used items as indicated.  This is an exhaustive list; we do 
NOT have additional, unlisted parts available. Also, in most cases, parts are NOT available as special order items thru us. Nor do we maintain want lists for 

New Lstng: Flags Newly Listed Games.     Game Only?: Game only w/o Magazine      OP: Out of Print (Y or n).      Err: Includes Errata (Y or n).

FO=Folio   FT=SPI Flat Tray   WT=SPI White Box   IT=SPI Illustrated WT   AL-YAQ Album   HP=Plastic HC   Tb-Tube   zl-ziplocked   n-not boxed
FB=Flat Box   LB=Large Flat Box   SB=Small Flat Box   BC=Bookcase Box   DC=Double Bookcase   HC=Half Bookcase   SC=Small Bookcase   CA=3M Cassette   GM=3
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&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PST3M Games Fine Games for Players & Collectors
 47162 Big League Baseball PARTS Excell n$3.00 Action indicator/Batter results wheel, only.

 47163 Big League Baseball PARTS Excell n$1.00 Status display (Balls-Strikes-Outs), only.

 47148 Break Thru PARTS Excell n$4.00 15 plain, beveled pieces only: 3 silver, 6 gold & 6 bronze. Sold together.

 58911 Challenge Golf at Pebble Beach PARTS Excell n$1.00 Rules only. 1972

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAmarillo Design Group Fine Games for Players & Collectors
 135425 Federation and Empire 2000: PARTS Mint n$2.50 Chart book, only.

 135426 Federation and Empire: PARTS Mint n$4.00 Players Folio, only (booklet of log forms).

 135427 Federation and Empire: PARTS Mint n$4.00 Players Folio, only (booklet of log forms).

 135428 Federation and Empire: PARTS Excell n$3.00 Players Folio, only (booklet of log forms). Cover has vertical wrinkling, otherws mint.

 135424 Federation and Empire: ReinforcmntsPARTS Excell Fo$1.00 Folio cover only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAustralian Design Group Fine Games for Players & Collectors
 114424 7 Ages, 6000 Years Human History PARTS Mint BC$5.00 Box, only.

 43966 World In Flames 4th PARTS Mint n$3.00 WiF 4th half sized countersheet #6, only.

 129717 World in Flames 6th PARTS Excell n$5.00 Charts & Tables page (including CRTs), only. 1997 copyright.

 132733 World in Flames 7th Classic PARTS < New GB$12.00 Box, only. Box has a ding to one box corner that led to a split at same corner; Split repaired. Basically 
cosmetic. But if you need a good box for storage, this is it!

 52322 World in Flames, 3rd PARTS V.Good n$4.00 Rules, scenarios, 1 chart and production chart, only. Rules & scenarios are worn & well soiled.

 110498 World in Flames, 6th [Classic] PARTS V.Good BC$6.00 Box, only. Significant ding on end panel mildy distorts box end. Structurally intact.

 117816 World in Flames, 6th [Classic] PARTS V.Good BC$5.00 Box only. Box had been damaged in shipment with large creases top & btm. Structurally intact, but 
damaged.

 111971 World in Flames, 6th [Deluxe] PARTS Mint BC$8.00 Box only. V.mild ding to one edge, and mild crease all along same edge. Short crease at opposite box 
corner.

 117817 World in Flames, 6th [Deluxe] PARTS Mint BC$6.00 Box, only. Slight ding to center of box end panel creating sml semi-circular crease on cover. Otherws new.

 118871 World in Flames, America in Flames PARTS Mint BC$5.00 Box only. Box btm has 3 light indent lines of 1/2-1" long, 2 at top edge, 1 at btm. Otherws new.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAgainst the Odds Magazine Fine Games for Players & Collectors
 99543 Cactus Throne #15 PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules. Photocopy is excellent quality, but has yellow highlighting & errata annotations thruout.

 99545 Go Tell the Spartans #6 PARTS Excell n$3.00 Rules photocopy, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAH  Avalon Hill Game Co. Fine Games for Players & Collectors
 83863 1914 PARTS Mint n$3.00 Standard Game rules, only.

 140320 1914 PARTS Excell n$1.00 Intro game card, only.

 8030 Acquire, 1st PARTS Excell n$3.00 Rules only.

 74121 Acquire, 2nd [Deluxe] PARTS Mint n$0.25 One plastic piece only, "2-I".

 70672 AH Standard CRT Table PARTS Excell n$1.00 CRT Chart only

 91534 AH Standard CRT Table PARTS V.Good n$1.00 CRT Chart only. Several penciled drawings of tanks, otherws servicable.

 97605 Alexander PARTS Excell n$3.00 CRT only.

 74054 Alexander PARTS Excell n$1.00 CRT chart only. Same for either first or 2nd edition.

 88365 Alexander PARTS Excell n$1.00 CRT chart, only. Couple of lite stains. Applies equally to 1st or 2nd ed.

 88364 Alexander, 1st PARTS V.Good n$3.00 Rules only, some yellow highlighting, otherws EX.

 105929 Alexander, 1st PARTS V.Good n$3.00 Passable rules photocopy, hilited in yellow.

 88651 Alpha Omega 2nd PARTS Mint n$4.00 Identification counter sheet (1/2"), only.

 79385 Anzio, 1st PARTS V.Good n$2.00 Game I German OoA/Game II German Organization chart. Some spots & soiling.

 79384 Anzio, 1st PARTS Mint n$1.00 Game I Time Record Card.

 79386 Anzio, 1st PARTS Excell n$1.00 Game I Allied Order of Appearance Chart.

 79387 Anzio, 1st PARTS Excell n$1.00 Game I Initial Placement Chart.

 83824 Anzio: Play-By-Mail Log Pad Mint n$1.00 INDIVIDUAL SHEET of 2-side PBM sheet that includes a copy of the map & space for orders.

 83825 Anzio: Play-By-Mail Log Pad Mint n$1.00 INDIVIDUAL SHEET of 2-side PBM sheet that includes a copy of the map & space for orders.

 83826 Anzio: Play-By-Mail Log Pad Mint n$1.00 INDIVIDUAL SHEET of 2-side PBM sheet that includes a copy of the map & space for orders.

 147730 ASL:Pegasus Bridge PARTS Excell n$3.00 Complete set of 4 scenario cards containing 6 scenarios.

 147732 ASL:Pegasus Bridge PARTS V.Good n$1.00 Some discoloration. Set of 3 cards containing scenarios 1-5 + player aids; scenario 6 NOT included.

 148014 ASL:Streets of Fire PARTS V.Good n$2.00 Scenario set only. First card (scen 1 & 6) provided as a photocopy.

 8026 Bali PARTS V.Good n$0.50 Rules only. Small corner of rules torn away, with lose of part of title & a bit of non-essential text.

 79400 Bismarck ['78], 2nd PARTS Excell n$3.00 Search board, one only.

 39565 Bismarck ['78], 2nd PARTS Excell n$2.00 German Basic/Int Player Aid Card 2nd ed, one only.

 79380 Bismarck ['78], 2nd PARTS Excell n$2.00 German Basic/Int Player Aid Card 2nd ed, one only.

 79381 Bismarck ['78], 2nd PARTS Excell n$2.00 Basic/Adv Games Tables & CRT, 2nd ed.

 92952 Blitzkrieg PARTS Excell n$3.00 CRT chart page only

 109077 Blitzkrieg PARTS Excell n$2.00 Basic rules only. Sun fading to upper margin, otherws EX.

 74288 Blitzkrieg PARTS Excell n$1.00 Time Record Chart, only.

 109078 Blitzkrieg PARTS Good n$1.00 Basic/tournement CRT chart, only. Lots of penciled longhand math on both sides, and two areas of stains 
but nothing obscured. Servicable.

 120060 Blitzkrieg, 1st PARTS V.Good n$3.00 Basic rules, only.

 120061 Blitzkrieg, 1st PARTS V.Good n$2.50 CRT sheet, only.

 120062 Blitzkrieg, 1st PARTS V.Good n$2.50 Turn Record Chart only. 2 columns partially used.

 70745 Blitzkrieg, 1st PARTS Excell n$2.00 Basic rules, only. Some writing on back cover.

 70747 Blitzkrieg, 1st PARTS V.Good n$0.50 Turn Record Chart only. 1 side clean, other has tape on several columns

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 70748 Blitzkrieg, 1st PARTS V.Good n$0.50 CRT. Wrinkled.

 77205 Blitzkrieg, 2nd PARTS V.Good n$1.00 Blue Order of Battle chart. Some spot stains.

 169 Bulge, Battle of the... ['65] PARTS V.Good n$1.00 Basic rules (only) stained & wrinkled.

 70765 Bulge, Battle of the... ['65] PARTS Excell n$1.00 German OoB card only.

 48075 Bulge, Battle of the... ['81], 1st PARTS V.Good n$5.00 1st ed rules only, w/ handful of paragraphs underlined in ink.

 70842 Bull Run PARTS Excell n$1.00 Union OoB card.

 61467 C&O / B&O PARTS Excell n$2.00 B&O Timetable/Start Situation card only.

 132705 Caesar, Epic Btl of Alesia [2nd] PARTS V.Good n$3.00 SHIPS AT BOXED RATE or must be folded. Off-Board Movement Chart, only. Staple rust on a sml portion 
of chart, plus some minor wrinkling.

 71126 D-Day ['65] PARTS V.Good n$2.00 Rules, only. 1965 version. Wrinkled.

 71127 D-Day ['65] PARTS V.Good n$2.00 Battle manual, only.

 79393 D-Day ['65] PARTS Excell n$2.00 Basic game rules, only. Couple of isolated spots plus wrinkling thru use.

 65645 D-Day ['65] PARTS Excell n$2.00 Basic game rules. Couple of spots.

 71117 D-Day ['65] PARTS Excell n$1.00 Order of Battle charts.

 71118 D-Day ['65] PARTS Excell n$1.00 Order of Battle charts.

 71128 D-Day ['65] PARTS V.Good n$1.00 Time Record Chart, only. 1965 version.

 85558 D-Day ['65] PARTS Excell n$1.00 Photocopy of '65 rules, only.

 71119 D-Day ['65] PARTS V.Good n$0.75 Order of Battle charts. Writing in penci.

 71120 D-Day ['65] PARTS V.Good n$0.50 Order of Battle charts. Some staining.

 61461 Diplomacy, 2nd PARTS Excell n$1.00 One conference chart, only.

 140981 Empires in Arms, 2nd PARTS V.Good n$4.00 1-sided photocopy of rules, only. Some minor annotations plus errata notes.

 70706 Flattop, 2nd PARTS Excell n$5.00 Set of Playing Aid Charts (2x Card #1 (Hit Tables), 1x Card #2 (Misc Tables)). Staple rust on top margin of 
2 cards.

 70707 Flattop, 2nd PARTS V.Good n$5.00 Set of Playing Aid Charts (2x Card #1 (Hit Tables), 1x Card #2 (Misc Tables)). Some minor wrinkled & 
discolored. Petrified rubber band remnants on face of one Card #1.

 70704 Flattop, 2nd PARTS V.Good n$1.00 Allied Air Ops Chart "A", only. One mark in ink; slight soiling.

 70705 Flattop, 2nd PARTS Excell n$1.00 Allied Air Ops Chart "A", only.

 116122 France 1940 2nd PARTS Excell n$2.00 Set of 3 German scenario cards, only.

 66006 Guadalcanal ['66] PARTS V.Good n$2.00 CRT Chart only.

 61689 Guadalcanal ['92] / Midway ['92] PARTS Mint n$4.00 Search screen, applies to both games.

 61056 Hexagony PARTS Excell n$1.00 Rules only, some wear on cover.

 61057 Hexagony PARTS Excell n$1.00 Rules only.

 61055 Hitler's War, 2nd PARTS Excell n$2.00 Axis Unit Recort Chart only.

 70732 Hundred Days Battles, 2nd PARTS Excell n$3.00 Rules only.

 19025 Jutland PARTS Excell n$2.00 German hit record/search pad, only.

 61487 Jutland, 1st PARTS V.Good n$3.00 Battle Manuever Guage. Slight bending & mildew spotting.

 61641 Jutland, 1st PARTS V.Good n$3.00 Battle Manuever Guage. Slight bending & mildew spotting.

 61490 Jutland, 1st PARTS V.Good n$2.00 Range Finder, 2pc assembly. Mildew spotted.

 61491 Jutland, 1st PARTS V.Good n$2.00 Range Finder, 2pc assembly. Mildew spotted.

 61483 Jutland, 2nd PARTS V.Good n$3.00 Battle Area Markers, set of 5.

 65294 Kriegspiel PARTS Excell n$1.00 Battle table (chart) page only.

 42475 Longest Day PARTS New n$5.00 Countances (B) mapboard, only. 1/4" nick on seam hex in sea area.

 107810 Luftwaffe PARTS Excell n$3.00 American OoB chart only. Clean.

 132703 Luftwaffe PARTS Excell n$2.50 Pad of 16 Targeting Sheets only. Clean.

 132702 Luftwaffe PARTS Excell n$2.00 10 Targeting Sheets only. Clean.

 106572 Luftwaffe PARTS Excell n$2.00 Pad of 11 Target/Planning Sheets.

 106570 Luftwaffe PARTS V.Good n$2.00 American OoB chart, only.

 106571 Luftwaffe PARTS V.Good n$2.00 German OoB chart, only.

 87706 Management PARTS Excell n$4.00 Counter set, only.

 87705 Management PARTS Mint n$3.00 Financial record pad, only.

 87707 Management PARTS Excell n$3.00 Situation card set, only.

 88046 Midway ['64] PARTS Mint n$3.00 Hit Record Chart pad, only.

 88047 Midway ['64] PARTS Mint n$3.00 Hit Record Chart pad, only.

 105450 Midway ['64] PARTS Mint n$3.00 Hit record pad, only.

 107880 Midway ['64] PARTS Mint n$2.50 Hit Record Pad w/ 11 sheets.

 3866 Midway ['92] PARTS Mint n$1.00 Jap Operations Card (only)

 18212 Panzer Leader PARTS Excell n$3.00 Charts & scenarios set only. Complete.

 70757 Panzer Leader PARTS V.Good n$2.00 Scenario & CRT set. Some writing in pencil on one card.

 38126 Panzer Leader PARTS Excell n$1.00 CRT/Situation Map card only.

 70758 Panzer Leader PARTS Excell n$0.50 Incomplete set of scenario cards; contains two of scenarios 5-8, one of 13-19. Four cards total.

 85733 Panzerblitz PARTS Excell n$2.00 Scenario card set, only.

 106488 Panzerblitz PARTS Mint n$1.00 Scenario card 9/10, only.

 70752 Richthofens War PARTS Excell n$1.50 Scenario card set.

 70753 Richthofens War PARTS Excell n$1.50 Scenario card set. Some tape on first card.

 66444 Russian Campaign PARTS V.Good FB$2.00 Box only. 3 corners repaired, cover mildly scuffed.

 5944 Russian Campaign, 2nd PARTS V.Good n$5.00 2nd ed rules. Portion of cover folded over.

 95095 Russian Campaign, 2nd PARTS V.Good FB$3.00 Box, only. Structurally intact but with some concaving, creases, wear, minor tears & ink scrawls to box 
cover.

 95093 Russian Campaign, 2nd PARTS V.Good n$2.50 Passable photocopy of 2nd ed rules + TEC + CRT, only.

 113863 Russian Front PARTS Excell n$1.00 Photocopy on yellow paper of the Battle Location Chart, only.

 91915 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$3.00 Single Cross of Iron/Crescendo of Doom CRT/Charts page, only.

 40422 SL:  Squad Leader PARTS Excell n$3.00 Reference Data Cards (charts), set of 2

 148616 SL:  Squad Leader PARTS V.Good BC$2.00 Box, only. COver sun faded. Some sml abrasions.

 148608 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148609 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148610 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 148611 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148612 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148613 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148614 SL:  Squad Leader PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148604 SL:  Squad Leader PARTS V.Good n$0.75 Quick Reference Data Card, only. Couple of sml stains, otherws clean.

 148605 SL:  Squad Leader PARTS V.Good n$0.75 Quick Reference Data Card, only. Couple of sml stains, otherws clean.

 148606 SL:  Squad Leader PARTS V.Good n$0.75 Quick Reference Data Card, only. Couple of sml stains, otherws clean.

 148607 SL:  Squad Leader PARTS V.Good n$0.75 Quick Reference Data Card, only. Couple of sml stains, otherws clean.

 88470 SL: Crescendo of Doom PARTS V.Good n$1.00 One Quick Ref Data Card, only.

 88471 SL: Crescendo of Doom PARTS V.Good n$1.00 One Quick Ref Data Card, only.

 88472 SL: Crescendo of Doom PARTS Excell n$1.00 One Quick Ref Data Card, only.

 88473 SL: Crescendo of Doom PARTS Excell n$1.00 One Quick Ref Data Card, only.

 88474 SL: Crescendo of Doom PARTS Excell n$1.00 One Quick Ref Data Card, only.

 148596 SL: Crescendo of Doom PARTS Mint n$1.00 1st ed Quick Reference Card, only.

 148597 SL: Crescendo of Doom PARTS Mint n$1.00 1st ed Quick Reference Card, only.

 148593 SL: Crescendo of Doom PARTS V.Good n$0.75 1st ed Quick Reference Card, only. Some minor signs of use & wear.

 148594 SL: Crescendo of Doom PARTS V.Good n$0.75 1st ed Quick Reference Card, only. Some minor signs of use & wear.

 148595 SL: Crescendo of Doom PARTS V.Good n$0.75 1st ed Quick Reference Card, only. Some minor signs of use & wear.

 148241 SL: Cross of Iron PARTS Excell n$2.00 Scenario set 13-20, only.

 71131 SL: Cross of Iron PARTS V.Good n$2.00 Set of 3 (yes, 3) Quick Ref Data (charts) cards

 148599 SL: Cross of Iron PARTS Excell n$1.00 Quick Reference Data Card, w/ all-pink background, believed to be from COI.

 148600 SL: Cross of Iron PARTS Excell n$1.00 Quick Reference Data Card, w/ all-pink background, believed to be from COI.

 148601 SL: Cross of Iron PARTS Excell n$1.00 Quick Reference Data Card, w/ all-pink background, believed to be from COI.

 148602 SL: Cross of Iron PARTS Excell n$1.00 Quick Reference Data Card, w/ all-pink background, believed to be from COI.

 132701 SL: GI, Anvil of Victory PARTS V.Good n$5.00 Set of 2 charts & tables cards. Several sml stains including staple rust. Otherws EX.

 148589 SL: GI, Anvil of Victory PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148590 SL: GI, Anvil of Victory PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 148591 SL: GI, Anvil of Victory PARTS Mint n$1.00 Quick Reference Data Card, only.

 94263 SL: Squad Leader PARTS Excell n$3.00 SL scenario set (1-12), only.

 69166 SL: Squad Leader PARTS V.Good n$1.00 Set of 2 Charts & Tables pages.

 69167 SL: Squad Leader PARTS V.Good n$1.00 Set of 2 Charts & Tables pages.

 6875 St. Lo PARTS Excell n$0.50 German Artillery tracking chart only.

 114202 Stalingrad, 1st PARTS V.Good n$4.00 1970s-vintage photocopy of original 1963 rules & battle manual. Otherws EX.

 21237 Stock Market PARTS Excell n$1.00 Basic rules card only.

 88412 Storm over Arnhem, 1st PARTS V.Good n$6.00 Rules only. Wrinkled w/ some minor stains thru use.

 74295 Tactics II PARTS Excell n$0.50 Weather / Time Record Chart, only.

 74296 Tactics II PARTS Excell n$0.50 Weather / Time Record Chart, only.

 74297 Tactics II PARTS Excell n$0.50 Weather / Time Record Chart, only.

 140974 Third Reich, 1st PARTS Excell n$6.00 Rules, only. 1st edition. Clean.

 99683 Third Reich, 1st PARTS Excell n$5.00 Map set, only.

 145262 Third Reich, 1st PARTS Excell n$4.00 Set of 5 scenario cards, only. Applies to 1st or 2nd editions.

 99686 Third Reich, 1st PARTS Excell n$3.00 Scenario card set, only.

 140975 Third Reich, 1st PARTS Excell n$3.00 Set of 5 Scenario setup cards, only. 1 card has a couple of folds.

 87177 Third Reich, 1st PARTS V.Good n$2.00 Map set, only. Musty scent, some stains.

 91503 Third Reich, 1st PARTS V.Good n$1.50 Scenario (Nation) card set. Annotated with strategic deployment #.

 70833 Third Reich, 1st PARTS V.Good n$1.50 Set of 5 scenario cards (equally applicable to 1st or 2nd ed.). Stain on one card.

 70836 Third Reich, 3rd PARTS V.Good n$2.00 Set of 5 scenario cards; Russian card is a photocopy. Also applies to 4th ed.

 132646 Third Reich, 4th PARTS Excell n$5.00 Photocopy of rules, only. With a few penciled annotations.

 107876 U-Boat PARTS Mint n$4.00 Attack Record Pad, only.

 61661 Victory in the Pacific, 1st PARTS Good n$3.00 Rules only. Coffee spill stains & underlining in pencil. Wrinkling thru use. Servicable but well worn copy.

 61525 War and Peace, 1st PARTS V.Good n$2.00 Campaign game card, only.

 70734 War at Sea 2 Expansion kit PARTS Excell n$9.00 Rules only.

 87178 Waterloo PARTS V.Good n$2.50 Mapboard, only,  extensively but litely spotted. LOS dots added to hilltop hexes.

 48080 Waterloo PBM Pad Excell n$2.00 PBM pad, only

 98684 Waterloo, 1st PARTS Excell n$3.00 Clean photocopy of rules/reference folder, only.

 71382 Waterloo, 2nd PARTS Excell n$1.00 Partial set of counters, aprox ~30-40%. Includes blanks.

 76511 Wooden Ships & Iron Men, 1st PARTS Good n$3.50 Rules, only. Cover spine worn & torn, repaired & reattached. Most pages soiled & stained. Basic game 
tables marked.

 76513 Wooden Ships & Iron Men, 1st PARTS V.Good n$1.00 Chart sheet, only. Soiled thru use.

 76514 Wooden Ships & Iron Men, 1st PARTS Excell n$1.00 Chart sheet, only. One sml stain.

 76516 Wooden Ships & Iron Men, 1st PARTS V.Good n$1.00 Chart sheet, only. Soiled thru use.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAH Battleline Reprints Fine Games for Players & Collectors
 134685 Air Force 2nd: Expansion Kit 2nd PARTS Excell n$5.00 Rules, only.

 70708 Flattop, 1st PARTS Excell n$4.00 Set of 2 Air Formation Charts (Jap. & Allied).

 33092 Flattop, 1st PARTS V.Good n$1.00 One Tables (CRT, etc) card, only. Some penciled notes in margins erased.

 22971 Samurai PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules copy, only.

 70699 Samurai PARTS V.Good n$2.00 Set of 4 Clan Strength Charts. Somewhat soiled.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAH Sports Illustrated Fine Games for Players & Collectors
 88320 Football Strategy, 3rd PARTS Excell n$4.00 Board set from 1972 version of game.

 131236 Football Strategy, 3rd PARTS Mint n$3.00 Scoreboard Log Pad, only.

 88321 Football Strategy, 3rd PARTS Excell n$2.00 Parts from 1972 version of game. Ball Control Offense Play Card, 1 only.

 88322 Football Strategy, 3rd PARTS Excell n$2.00 Parts from 1972 version of game. Ball Control Offense Play Card, 1 only.

 88325 Football Strategy, 3rd PARTS V.Good n$2.00 Parts from 1972 version of game. 2 sets of 10 defense cards, all yellowed thru use.

 88326 Football Strategy, 3rd PARTS Excell n$2.00 Rules, only, from 1972 version of game, 3rd ed (aka FS II).

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAH Victory Games Fine Games for Players & Collectors
 78092 6th Fleet PARTS V.Good n$5.00 Rules only. Stains on back cover, & minor isolated stains at various places elsewhere. 2 ctr pgs loose.

 66441 Central America PARTS Excell n$2.00 Allied Display Card, only.

 71112 Hell's Highway PARTS Excell n$2.00 Player Aid Card (one only).

 88410 Hell's Highway PARTS V.Good n$1.50 Player Aid Card, some creases. Otherws EX.

 88411 Hell's Highway PARTS V.Good n$1.50 Player Aid Card, some creases. Otherws EX.

 92272 James Bond 007, Live & Let Die PARTS V.Good n$3.00 Board only. 1 of 4 panels separated, otherws EX.

 97584 James Bond 007, Man W/ Golden Gun PARTS Excell n$5.00 Map set (A-D), only.

 92273 James Bond 007, You Only Live TwicePARTS Mint n$4.00 Board only.

 97620 James Bond 007, You Only Live TwicePARTS V.Good SC$1.00 Box lid only (no box btm). Some scuffs & wear.

 20176 Korean War, June 1950 - May 1951 PARTS Mint n$2.00 UN Player Aid Card, only

 132153 Pacific War PARTS Excell n$5.00 Scenario booklet only.

 71102 Pacific War PARTS V.Good n$4.00 Set of 4 Allied Force Display cards, only.

 98339 Pax Britannica PARTS V.Good n$6.00 Set of 8 Player Sheets. Some stains & wear but entirely useable.

 98338 Pax Britannica PARTS V.Good n$4.00 Rules, only. Folded over, soiled & worn thru use with many moderate stains & spots.

 123022 Pax Britannica PARTS Excell n$2.00 Italy Player Sheet, only.

 98340 Pax Britannica PARTS Mint n$2.00 2 original Administrative Record sheets & 4 photocopies of same.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAttack Intl Wargame Assoc Fine Games for Players & Collectors
 98723 Arnhem Bridge PARTS Excell n$6.00 Photocopy of rules, Quick Reference Sheet (w/ all charts) & Hidden Movement Sheet, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTAvalanche Press, Ltd. Fine Games for Players & Collectors
 70692 Cannibal, Burma 1942-3 PARTS Mint n$4.00 Countersheet, only. Unpunched but missing 1 counter (either a generic breakdown unit or a superordinate 

marker, exact ID unknown).

 80843 Eagles of Empire, Eylau 1807 PARTS Mint n$1.00 Russian 8Feb07 scenario setup page, only.

 89799 Great War at Sea PARTS Mint n$2.00 Series rules booklet, 1st ed (c1998).

 87906 Great War at Sea, v.1: Mediterrn 2dPARTS Mint n$3.00 1/2" countersheet only, missing 2 Italian ships (DD & Torpedo boat), ID apparent. '2001

 140768 Panzer Grenadiers PARTS Mint n$2.00 Clean, laser-printed, 1-sided 3rd edition rules set only.

 97611 Panzer Grenadiers PARTS Mint n$1.00 MANY AVAIL, price ea. TEC/Assault Combat CRT chart page, only.

 97612 Panzer Grenadiers PARTS Mint n$1.00 MANY AVAIL, price ea. Direct Fire/Bombardment Chart only.

 97613 Panzer Grenadiers PARTS Mint n$1.00 MANY AVAIL, price ea. Turn Record Chart only. Chart is generic to any game using 15min or hourly turns.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTBattleline Fine Games for Players & Collectors
 88856 Air Force, 1st: Expansion Kit PARTS Excell n$6.00 Color photocopy of countersheet, only.

 79533 Air Force, 1st: Expansion Kit PARTS Mint n$6.00 Rules, only.

 88857 Air Force, 1st: Expansion Kit PARTS Excell n$4.00 Photocopy of rules, only.

 85356 Air Force, 1st: Expansion Kit PARTS V.Good n$4.00 Box, only. Some rubber band residue across box & spotting on box btm.

 88649 Alpha Omega PARTS Mint n$2.50 map, only.

 91967 Alpha Omega PARTS Excell n$2.00 Partial set of ship counters, only. Includes about 50% of ship counters.

 135369 Flattop 1st PARTS Fair n$3.00 Rules, only. All pages have a 1/2" tear on margin. Soiled thru extensive use. Cover torn away, wrinkled & 
multiple crease and sml tears, partially repaired & reattached.

 85350 Fury in the West, 1st PARTS Mint n$7.00 Counterset only. Some Union leaders, artil & cav units die cut off center, shifting unit symbols or values 
onto adjacent units.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTChameleon Eclectic Ent. Fine Games for Players & Collectors
 94727 Last Crusade Card Game PARTS Excell n$2.50 Set of (1) v1.3 (4/96) rules with some lite spots on cover), (2) card list, (3) v0.2 (4/96) official tourney rules.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTCenturion Games Fine Games for Players & Collectors
 61522 Gela Beachhead PARTS Excell n$2.00 Charts card only

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTClash of Arms Fine Games for Players & Collectors
 108016 Amateurs to Arms! PARTS Good n$3.00 Map only. Was used as packing material by publisher, salvaged here. 2 lengths of clear packing tape on 1 

map panel, narrow 1" hole at 1 seam, some scuffs. Quite serviceable.

 29050 Chancellorsville, Pinnacle Victory PARTS Mint n$3.00 Scenario & historical commentary booklet, only

 49009 Chancellorsville, Pinnacle Victory PARTS Excell n$1.00 Union Morale & Action Track Card for corps V,VI,XI only.

 89794 Command at Sea: Rising Sun 3rd PARTS Mint Bk$4.00 Scenario & Stats booklet only.

 121660 Epic of the Peloponnesian War PARTS Mint BC$5.00 Box, only.  2 box btm corners have almost imperceptable flat dings. You likely would never notice unless 
we told you.

 107984 Hell of Stalingrad PARTS New BC$4.00 Box, only. Some lite scuggs on lower box edge, otherws new.

 143198 La Bataille de Dresde 1813 PARTS Excell FB$5.00 Box only, one box side panel mildly dinged, and box cover concaved along same side. Otherws new.

 143199 La Bataille de Ligny 3rd PARTS Excell FB$5.00 Box only. Box btm has semi-circular crease at upper edge; 2 creases on same box side panel. Otherws 
new.

 23042 Marching Thru Georgia PARTS V.Good HC$2.00 Box only, mildly concaved.

 69796 Operation Spark PARTS Mint n$2.50 Original rules, missing cover page sheet; photocopy of pgs 1-2, 31-32 included so its complete.

 124759 Speed of Heat PARTS Mint FB$5.00 Box, only. Couple of minor creases along one box edge. Otherws new & very clean.

 19967 Union, War for the... PARTS Mint BC$3.00 Box only. Very slight scuffing.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTColumbia Games Fine Games for Players & Collectors
 144944 Columbia Game Inner Box PARTS < New BC$4.00 Generic Columbia Games inner box, only. 3" Mar on one box end panel. Otherws new.

 147332 Columbia Game Inner Box PARTS New BC$4.00 Generic Columbia Games inner box, only. Clean.

 147333 Columbia Game Inner Box PARTS New BC$4.00 Generic Columbia Games inner box, only. Clean.

 61101 Dixie Card Game PARTS Excell n$0.50 Rules to the collectable card game.

 61099 East Front, 1st PARTS Mint n$5.00 Rules.

 134365 Game Box, Generic Blank PARTS New BC$4.00 Generic inner Columbia Gms box, only

 134366 Game Box, Generic Blank PARTS New BC$4.00 Generic inner Columbia Gms box, only

 76224 Hammer of the Scots 2nd PARTS Excell n$2.50 Clean photocopy of rules, only. v2.3

 139718 Liberty, the American Revolution PARTS Excell BC$5.00 Generic box & box sleeve, only. Crease along upper sleeve cover as well as along side panel. Some 
sticky residue from inventory tag on end panel. Otherws new.

 36423 Sam Grant, Civil War in the West PARTS V.Good n$3.00 Counter sheet labels, only. Missing Confed inf counters #2 & 3, label residue marring Union inf #9 & 10, 
and partially marring 6 other units. Labels otherws still on sheet & mint.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTCompass Games Fine Games for Players & Collectors
 100855 Eagles of Empire, Medina de RiosecoPARTS V.Good HC$3.00 Box only; 2" of seam tear plus a btm panel torn & repaired. Several light, parallel creased on box cover. 

Box was damaged in route from publisher.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTCritical Hit Fine Games for Players & Collectors
 50325 ASL:All American! 82nd Airborne PARTS New n$1.00 TEC/Allied Fire chart, only

 147680 ASL:Dzerhezinsky Tractor Works PARTS V.Good n$10.00 MUST SHIP SEPARATELY at addtl $. 30x24" Map, only, mounted to thick cardstock w/ no folds.

 148680 ASL:Red Christmas PARTS Excell RL$5.00 MUST SHIP ROLLED. 2 original maps, only, each professional laminated.

 105949 ATS: Berlin, Fuhrer's Bunker PARTS New n$5.00 Anhalter RR Station map, only

 90117 Rudder's Line PARTS New n$2.00 Playing Aide Card, v1.5. (Shows Move costs, off & deff total determination, etc.)

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTCanadian Wargamers Journa Fine Games for Players & Collectors
 61493 Barren Victory PARTS Mint n$1.00 Unit Roster play aid from CWJ mag.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTDecision Games Fine Games for Players & Collectors
 104020 Dai Senso! PARTS New LB$10.00 Box, only. Clean.

 89780 Four Battles of the Ancient World PARTS Excell n$2.00 Photocopy of std & battle rules; std rules highlighted.

 128927 Land Without End PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 134126 Napoleon's Last Battles Quad 6th PARTS < New n$8.00 Rules, only.

 138748 RAF, Battle of Britain 5th PARTS < New DC$6.00 Box, only. Minor ding to one corner.

 83318 Storm of Steel PARTS New LB$5.00 Box, only; 1 box side panel crease verticaly & litely creased lengthwise.

 122661 Totaler Krieg! [Krieg 3rd] 2nd PARTS Excell LB$8.00 Box only. Box has 1/4" knick on one box edge, otherws new & clean.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTDecision Games S&T Games Fine Games for Players & Collectors
 86561 1066, End of the Dark Ages #240 PARTS Excell n$2.50 Rules photocopy only.

 140271 1918, Imp Germany's Last Chance#223PARTS V.Good n$3.00 Rules photocopy only. Highlighted in yellow with some underling.

 100252 Italian Campaign, Med War #160 PARTS Excell n$4.00 Rules photocopy, only.

 108015 Italian Campaign, Salerno #150 PARTS Mint n$1.00 Unpunched countersheet only, very poorly die-cut such that initial combat value on front (& move factor on 
back) largely or complete offset onto adjacent unit. Unuseable without signif annotations.

 96891 Objective Tunis #140 PARTS Mint n$3.00 Rules, only

 100466 Red Sun/Red Star #158 PARTS Mint n$4.00 Rules only.

 81799 Roman Civil War #157 PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules & charts only. Includes charts & tables. Underlined in black & extensively annotated w/ 
errata (errata itself not included).

 81800 Roman Civil War #157 PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules only. Does NOT include charts & tables. Underlined in black & extensively annotated 
w/ errata (errata itself not included).

 81803 Roman Civil War #157 PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules only. Does NOT include charts & tables. Underlined in black & extensively annotated 
w/ errata (errata itself not included).

 52628 Russo-Turkish War, 1870-71 #154 PARTS Mint n$4.00 Rules, only.

 140335 Seven Years World War #221 PARTS Excell n$3.00 Photocopy of rules, only.

 55737 Thirty Years War #173 PARTS V.Good n$4.00 Rules only. 2 pgs of Player Aid Displays provided as photocopy only, separated into 4. Events Table 
annotated w/ errata/clarifications i ink.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTEagle Games Fine Games for Players & Collectors
 135365 American Civil War PARTS Excell n$3.00 92 white plastic chips, only.

 135366 American Civil War PARTS Excell n$2.00 4 Brown horses, only.

 88568 Attack! PARTS New n$4.00 TAN army minis (112 inf, arm, artil & air).

 88567 Attack! PARTS New n$1.00 Money set, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTExcalibre Games Fine Games for Players & Collectors
 142573 Conquerors 2nd PARTS New BC$5.00 Box, only. Clean & new.

 104017 Mighty Fortress 2nd: REVISED PLAYER AIDS New n$3.00 Set of 2009 Setup/Victory Condition card set update. '09

 104018 Mighty Fortress 2nd: REVISED PLAYER AIDS New n$3.00 Set of 2009 Setup/Victory Condition card set update. '09

 132316 Mighty Fortress 2nd: REVISED PLAYER AIDS New n$3.00 Set of 2009 Setup/Victory Condition card set update. '09

 135698 Mighty Fortress 2nd: REVISED PLAYER AIDS New n$3.00 Set of 2009 Setup/Victory Condition card set update. '09

 135699 Mighty Fortress 2nd: REVISED PLAYER AIDS New n$3.00 Set of 2009 Setup/Victory Condition card set update. '09

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTFantasy Games Unlimited Fine Games for Players & Collectors
 132302 Diadem PARTS Excell n$5.00 Western map (half), only. Left map half that shows Gilgamesh in upper left.

 132309 Diadem PARTS V.Good n$5.00 Rules, only. Mildly soiled & creased thru use. Spine repaired.

 132307 Diadem PARTS Excell n$4.00 Set of 12 Planetary Record Cards. 5 of these are provided as photocopies.

 132308 Diadem PARTS Excell n$4.00 Set of 12 Planetary Record Cards. 5 of these are provided as photocopies.

 132310 Diadem PARTS Good BC$3.00 Box, only. Edges abraised, All corners & most eddges repaired with clear packing tape.

 132303 Diadem PARTS Excell n$2.00 One Charts & tables card, only. Clean.

 132304 Diadem PARTS Excell n$2.00 One Charts & tables card, only. Clean.

 132305 Diadem PARTS Excell n$2.00 One Charts & tables card, only. Clean.

 132306 Diadem PARTS V.Good n$1.00 One Charts & tables card, only. Worn, dog-eared.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTFASA Corp. Fine Games for Players & Collectors
 54571 Tai-Pan PARTS Mint n$4.00 Cargo/ship cards, only. 4 unpunched sheets of 48 cards total.

 9051 Tai-Pan PARTS Mint n$3.00 Map only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTFresno Gaming Association Fine Games for Players & Collectors
 61462 Defiant Holland PARTS Excell n$2.00 Photocopy of rules, taped to facilitate further copying.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTFlying Buffalo Fine Games for Players & Collectors
 5026 Nuclear War ['83] PARTS Mint n$1.00 RULES ONLY

 40170 Nuclear War ['83] PARTS Mint HC$1.00 Box only. Writing scrawled across cover.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGamers (% MMP) Fine Games for Players & Collectors
 24510 Afrika, North African Campaign PARTS Excell n$3.00 Photocopy of exclusive rules, only.

 6571 Austerlitz, Battle of... PARTS Excell n$1.00 Single copy of Charts & Tables booklet ONLY. Name written on cover, slight wrinkling.

 70770 Black Wednesday PARTS Mint n$3.00 Countersheet #3 only. 22 isolation & turn markers removed. Otherws complete & unpunched.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 10581 Enemy at the Gates PARTS Mint n$2.00 (1) copy of Charts & Tables, v2.0, for Op Combat Series.

 122219 Frozen Hell PARTS Excell n$3.00 Photocopy of exclusive rules & scenarios, only. Includes 2 ops sheet.

 119224 Gaines Mill PARTS < New BC$4.00 Box Only. Large semi-circular crease at side of box cover. Otherws new.

 122218 GD'40 PARTS Excell n$4.00 Photocopy of exclusive rules & scenarios, only. Includes 4 ops sheet.

 122217 GD'41 PARTS Excell n$3.00 Photocopy of exclusive rules & scenarios, only. Includes 2 ops sheet.

 122215 Matanikau PARTS Excell n$3.00 Photocopy of exclusive rules & scenarios, only. Includes 4 ops sheets.

 122216 Raging Storm PARTS Excell n$3.00 Photocopy of exclusive rules & scenarios, only. Includes 1 ops sheet.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGame Time (Heritage) Fine Games for Players & Collectors
 92291 Grand Imperialism 2nd PARTS V.Good FB$4.00 Box, only. 2" puncture tear to cover largely repaired, other edge wear. Structurally intact.

 70665 Spellmaker PARTS Excell n$2.00 Rules, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGandy Dancer Games Fine Games for Players & Collectors
 83740 Insider Trading PARTS New n$2.00 Rules & unlaminated paper map, only. Rules have one spot.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGame Designers Workshop Fine Games for Players & Collectors
 70846 Air Superiority PARTS Excell n$2.00 Game Charts booklet, only.

 124364 Assault, Boots & Saddles PARTS Mint n$2.00 Primary Soviet Organization Chart (showing 92nd Regt), only.

 6886 Bloody Kasserine PARTS Mint n$1.00 Countersheet only, unpunhced but badly miscut. Unit size & ID cut off on most units.

 73551 Case White, 1st PARTS V.Good n$1.00 Set of 2 CRTs/Unit ID Charts. Coffee ring stains & annotations on both.

 91386 Double Star PARTS Excell n$2.50 one revised Chart Page, only.

 73570 Fall of France PARTS V.Good n$0.50 Europa Corp Marker display, only. Coffee splattered.

 61683 Harpoon, 3rd PARTS Excell n$1.00 Nato base chart & base screen only, showing Nimitz, Bases Keflavik, Leuchars, Bodo.

 101014 House Divided, 1st PARTS V.Good n$4.00 Substantially complete counterset; missing 4 units & 1 marker, ID included. 1 counter missing 1/3 of its 
backside. Wear to some counters; militia cav unit badly worn.

 102675 House Divided, 1st PARTS Excell n$4.00 Photocopy of an excellent GERMAN language rules translation. Looks much like original, except in 
German.

 101016 House Divided, 1st PARTS V.Good n$3.00 Rules set a (2pcs), discolred & soiled thru use.

 101017 House Divided, 1st PARTS V.Good n$3.00 Optional/Advanced Rules page, only, marked in pencil on both sides.

 98689 House Divided, 1st PARTS Excell n$1.00 Turn record chart, only. Unused.

 101015 House Divided, 1st PARTS V.Good n$1.00 Turn Record Chart only, 1 column written on in pencil & erased.

 61684 House Divided, 1st PARTS V.Good n$1.00 Time Record Chart only.

 109407 Marita-Merkur PARTS Excell n$1.00 9 counter Yugoslav Navy, only. Own a complete navy!

 109408 Marita-Merkur PARTS Excell n$1.00 16 counter Greek Navy, plus 2 aircraft counters, only. Die-cut off center so that left most values very close 
to edge tho no info lost.

 108888 Narvik 2nd PARTS Excell n$4.00 Photocopy of Collectors Series Draft 3rd ed rules set. Rules only, no charts. Photocopy of rules as 
published in Europa magazine.

 73560 Their Finest Hour, 1st PARTS Excell n$1.00 German Air Order of Battle (Europa scale). 1pg.

 73567 Their Finest Hour, 1st PARTS Excell n$1.00 Combat results table, only.

 73565 Their Finest Hour, 2nd PARTS V.Good n$2.00 British & German Order of Battles (p.27-32). One tear to a page margin, many inked annotations on 
German page.

 73562 Their Finest Hour, 2nd PARTS V.Good n$1.00 Sea Zone Display, only. Coffee splattered.

 122951 Twilight 2000 PARTS V.Good n$4.00 Equipment List booklet, only. Some light discoloration on cover.

 122949 Twilight 2000 PARTS Excell n$1.00 Intelligence Estimate 142, only.

 122950 Twilight 2000 PARTS Excell n$1.00 Price List, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGMT  Games Fine Games for Players & Collectors
 70722 1863 PARTS Mint n$3.00 Countersheet #1 (200 counters for Brandy Station / Frederick II), missing 3 markers & 1 confed leader (ID 

included). Otherwise Mint.

 148579 Absolute War! Russian Front PARTS < New BC$6.00 Box, only. Sml ding to one box btm corner.

 149717 Almoravid, Reconquista & Riposte PARTS New DC$5.00 Box only. Minor ding to one box cover corner, otherws new.

 149718 Almoravid, Reconquista & Riposte PARTS New DC$5.00 Box only. Minor ding to one box cover corner, otherws new.

 149719 Almoravid, Reconquista & Riposte PARTS New DC$5.00 Box only. Minor ding to one box cover corner, otherws new.

 68643 Barbarossa to Berlin 1st PARTS Excell n$4.00 Rules photocopy, only.

 68642 Barbarossa to Berlin 1st PARTS Mint n$1.00 Tables & charts card, only.

 151372 Caesar, Great Battles Julius 2nd PART < New DC$5.00 Box only. Very minor ding to one corner, otherws new.

 120048 Clash of Monarchs, Seven years War PARTS V.Good n$3.00 One-sided photocopy of rules, only, made onto recycled paper that has irrelavant material on backside of 
each page. P3 has an email superimposed on rules, making page somewhat difficult to read. P26 (with 
second half of designers notes not included). Otherws clean & EX.

 145989 Colonial Twilight PARTS V.Good DC$5.00 Box only. Solid ding to one box cover corner & slight deformation along a separate edge. Otherws clean.

 118990 Combat Commander: Mediterranean 2d PARTS V.Good DC$4.00 Box, only. 1 box btm corner mashed (seriously dinged), with main damage extending 1/2" in each direction 
from corner. Box otherws new.

 107387 Commands & Colors, Ancients 5th PARTS New GB$6.00 Box only. Sml ding to one box btm corner creating a creased deformity in box end panel & a 3/4" seam 
split on box btm. Otherws entirely clean.

 137953 Commands & Colors, Medieval PARTS V.Good DC$5.00 Box only. One corner dinged but structurally intact. Otherws new.

 59604 Conquest of Gaul PARTS Mint n$4.00 Rules & Bay Biscay booklet photocopies only.

 71996 Crisis Korea, 1995 PARTS Excell n$5.00 Advanced rule booklet only, originally miscollated & missing 4 pages; photocopies of missing pages 
included.

 22584 Crisis, Sinai 1973 PARTS Mint n$1.00 Israeli Reinf & Repl Schedule, only.

 24534 Crisis, Sinai 1973 PARTS Mint n$1.00 Reinforcement & Replacement Schedule Chart, only.

 115929 Distant Plain 2nd PARTS V.Good DC$5.00 Box, only. Box cover corner suffered a sizeable ding, causing 1/2" of ripples on all 3 surfaces nearby. 
Otherws new.

 139719 Down In Flames, Wild Blue Yonder2d PARTS V.Good DC$6.00 Box assembly only, including plastic tray insert. A sizeable ding to one box corner. Otherws new.

 150432 Empire of the Sun 4th PARTS < New DC$3.00 Box assembly w/ insert only. One box corner cover has a moest ding, otherws new.

 143507 Flying Colors Deluxe [3rd] PARTS < New DC$6.00 Box only. Ding to box cover corner w/ a 1/2" seam split. Otherws new.

 22574 Great Battles of Alexander, 1st PARTS Mint n$4.00 Rules, only. Vertical crease.

 59556 Great Battles of Alexander, 3rd PARTS Excell n$2.50 Rules photocopy only. 3 holed.

 126173 Here I Stand 3rd PARTS New DC$6.00 Box only. Box has a minor ding to one box corner, otherws new.

 134579 Iron & Oak PARTS V.Good BC$3.00 Box, only. Box has a sizeable ding to one box btm corner. Structurally intact & otherws new.

 143136 Labyrinth, War on Terror 4th PARTS < New DC$6.00 Box assy including btm insert, only. Sml knick on box top upper edge, otherws new.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 129008 Men of Iron, Rebirth of Infantry PARTS Mint n$5.00 Rules, only.

 19029 North Africa, Battles for... PARTS Mint n$5.00 Rules, only.

 79344 North Africa, Battles for... PARTS Mint n$5.00 Countersheet #2, only. Mint.

 79343 North Africa, Battles for... PARTS Mint n$4.00 Eastern map, only.

 151820 Panzer North Africa PARTS < New LB$4.00 Box only. One corner dinged, box btm seam at that corner repaired with tape.

 36078 Paths of Glory, First World War PARTS New BC$3.00 Box, only, w/ moderate corner crinkle on on corner & along an edge.

 123675 Pericles, the Peloponnesian Wars PARTS V.Good BC$5.00 Box & storage insert, only. Major ding to one corner wrinkled corner top & sides with some other creases. 
Seam split repaired.

 145846 Rebel Raiders on the High Seas PARTS New BC$7.50 Box, only. Clean & shrinkwrapped.

 141667 Red Storm, Air War over  Germany PARTS < New BC$4.00 Box only. Moderate ding to one box btm corner. Structurally sound & otherws clean.

 59555 Samurai PARTS Excell n$3.00 Rules photocopy, only. 3 holed.

 136182 Space Empires 4x: Close Encntrs 2d PARTS < New BC$4.00 Box only. Minor ding to one box corner. Otherws clean.

 110391 SPQR 3rd PARTS New n$5.00 3rd ed Scenario Book, only. Scenarios for 6 battles: Beneventum, Bagradas Plains, Cannae, Zama, 
Cynoscephalae.

 110393 SPQR 3rd PARTS New n$5.00 3rd ed Scenario Book, only. Scenarios for 6 battles: Beneventum, Bagradas Plains, Cannae, Zama, 
Cynoscephalae.

 59575 SPQR, Art of Warfare... PARTS Excell n$2.50 Rules photocopy, only. 3 holed.

 128266 Stalin's War PARTS Mint n$3.00 Tables & Charts aid, only.

 143506 Storm Over Asia PARTS New BC$4.00 Box only. Minor ding to one corner, otherws new.

 139325 Talon 2nd PARTS < New DC$5.00 Box, only. Box btm mildly concaved into a lip along 2 box edges. Otherws clean.

 73409 Triumph & Glory PARTS Mint n$2.00 Downloaded copy of v2.0 rules set.

 142358 Twilight Struggle, Cold War 10th PARTS < New BC$5.00 Box, only. Ding to one corner; otherws clean and new.

 142359 Twilight Struggle, Cold War 10th PARTS < New BC$5.00 Box, only. Ding to one corner; otherws clean and new.

 145129 Versailles 1919 PARTS < New DC$6.00 Box only. Trivial ding to one box corner.

 144943 Versailles 1919 PARTS < New DC$5.00 Box only. Minor ding to one box corner. Otherws very clean & new.

 19895 Victory in the West, French Camp PARTS Mint n$3.00 Countersheet 3 (Brits, Dutch, Belgains/Markers), reverse printed.

 108013 Victory in the West, French Camp PARTS Mint n$3.00 Countersheet 3 (Brits,Dutch, Belgians/Markers), reverse printed.

 61096 Waterloo, Battles of... PARTS Mint n$3.00 Scenario book, only.

 103990 Wilderness War 1st PARTS V.Good n$4.00 Photocopy of rules bookly, only. Modestly highlighted in pink & yellow, with a few underlinings.

 120022 Wing Leader, Supremacy 1943-45 PARTS Excell DC$6.00 Box only. V.sml ding to on one box top corner, barely noticable. Otherws new.

 145476 World at War 3rd PARTS < New DC$6.00 Box, only. Ding to one corner, otherws new.

 72166 World at War PARTS Excell n$2.00 Research & Diplomacy Tables booklet photocopy, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGMT C3i Magazine Fine Games for Players & Collectors
 87021 C3i #12 PARTS New n$1.00 War Galley Multiplayer Sheet *1*, only. (Some copies of C3i #12 were missing this.)

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGame Publicatns GAME FIX Fine Games for Players & Collectors
 140344 Big One, War in Europe #7 PARTS Excell n$2.00 Rules photocopy, only.

 140340 Redline Korea #6 PARTS Excell n$2.00 Photocopy of rules, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGames Research Fine Games for Players & Collectors
 92448 Diplomacy PARTS Mint n$1.00 Set of 10 photocopied conference maps.

 92449 Diplomacy PARTS Mint n$1.00 Set of 10 photocopied conference maps.

 92447 Diplomacy PARTS Mint n$0.50 1 black naval piece, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTGames Research & Design Fine Games for Players & Collectors
 79411 First to Fight, 1st PARTS Excell n$5.00 Rules, photocopy only.

 79412 First to Fight, 1st PARTS Excell n$4.00 Rules, photocopy only. Some highlighting in yellow.

 79413 First to Fight, 1st PARTS Excell n$4.00 Order of Battles booklet, photocopy only.

 79414 First to Fight, 1st PARTS Excell n$4.00 Order of Battles booklet, photocopy only.

 97827 First to Fight, 1st: PARTS Mint n$12.00 Order of Battle booklet only.

 13128 Urals Kit PARTS Mint n$2.00 Map #31 only

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTHexasim Games Fine Games for Players & Collectors
 131794 Napoleon Against Europe 2nd PARTS < New LB$9.00 Box, only. One box btm corner mildly dinged, otherws new.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTHeat of Battle Fine Games for Players & Collectors
 66543 ASL:Beyond the Beachhead PARTS New Fo$3.00 Folio jacket only.

 66545 ASL:Beyond the Beachhead PARTS New Fo$1.00 Folio jacket only. Small tears on spine.

 66546 ASL:Beyond the Beachhead PARTS New Fo$1.00 Folio jacket only. Small tears on spine.

 66547 ASL:Beyond the Beachhead PARTS New Fo$1.00 Folio jacket only. Small tears on spine.

 66548 ASL:Beyond the Beachhead PARTS New Fo$1.00 Folio jacket only. Small tears on spine.

 147679 ASL:Blood Reef Tarawa Kit PARTS V.Good n$5.00 MUST SHIP SEPARATELY at addtl $, or be folded. Professionally laminated, very good laser printed copy 
ov the VASL version of this map. 6 pages neatly combined into one long map.

 102958 ASL:Captured Russian AFVs PARTS New n$5.00 Unpunched Countersheet of 176 5/8" counters depicting captured Soviet AFVs operated by Germans, 
taken from Recon by Fire mag #4. Countersheet reverse printed, otherws perfect.

 114392 ASL:Captured Russian AFVs PARTS New n$5.00 Unpunched Countersheet of 176 5/8" counters depicting captured Soviet AFVs operated by Germans, 
taken from Recon by Fire mag #4. Countersheet reverse printed, otherws perfect.

 114393 ASL:Captured Russian AFVs PARTS New n$5.00 Unpunched Countersheet of 176 5/8" counters depicting captured Soviet AFVs operated by Germans, 
taken from Recon by Fire mag #4. Countersheet reverse printed, otherws perfect.

 114395 ASL:Captured Russian AFVs PARTS New n$5.00 Unpunched Countersheet of 176 5/8" counters depicting captured Soviet AFVs operated by Germans, 
taken from Recon by Fire mag #4. Countersheet reverse printed, otherws perfect.

 126976 ASL:Captured Russian AFVs PARTS New n$5.00 Unpunched Countersheet of 176 5/8" counters depicting captured Soviet AFVs operated by Germans, 
taken from Recon by Fire mag #4. Countersheet reverse printed, otherws perfect.

 126977 ASL:Captured Russian AFVs PARTS New n$5.00 Unpunched Countersheet of 176 5/8" counters depicting captured Soviet AFVs operated by Germans, 
taken from Recon by Fire mag #4. Countersheet reverse printed, otherws perfect.

 136903 ASL:Captured Russian AFVs PARTS New n$5.00 Reverse printed, unpunched countersheet of 176 5/8" counters depicting captured Soviet AFVs in German 
service, taken from Recon by Fire #4.

 87019 ASL:King of the Hill/Berlin Red Veng ERR New n$0.25
 66530 ASL:Onslaught to Orsha PARTS New Fo$3.00 Folio jacket w/ chapter divider. Sml tears on jacket & divider tap bent.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 66532 ASL:Onslaught to Orsha PARTS New Fo$3.00 Folio jacket & chapter divider. Sml tears on spine of folio, and divider tab bent. Inventory tag residue on 
cover.

 66534 ASL:Onslaught to Orsha PARTS New Fo$2.00 Chapter divider only.

 66541 ASL:Onslaught to Orsha PARTS New Fo$2.00 Chapter divider only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTLegion Wargames Fine Games for Players & Collectors
 142897 Adobe Walls, Battle of..., PARTS V.Good HC$2.00 Mis-match box, only. Box prototype with Adobe cover in green hues, and Saipan btm.

 149380 Adobe Walls, Battle of..., PARTS < New HC$1.00 Box only. Box cover has big X plus some writing in permanent marker on cover; btm is clean. Otherws 
new.

 149381 Adobe Walls, Battle of..., PARTS < New HC$1.00 Box only. Box cover has big X in permanent marker on cover; btm is clean. Otherws new.

 144946 B-29 Superfortress: Hell Over KoreaPARTS Excell BC$3.00 Box only. Box cover has an ink scrawl all across it but structurally intact.

 140970 Demyansk Shield PARTS < New BC$3.00 Box only. Very sml ding to one box cover corner. Otherws new.

 140314 Demyansk Shield, Frozen Fortress PARTS Excell BC$3.00 Box only. Some minor scuffs, but cover crossed out (twice in each of 2 directions) with black marker. 
Entirely servicable as a storage box. No other damage.

 144948 Dien Bien Phu, the Final Gamble 2ndPARTS < New HC$4.00 Box only. Ink scrawl all across box cover; box otherws clean & intact.

 149752 Heart of Darkness PARTS < New BC$1.00 Box only. Box cover has big X in blue; minor ripple on one side panel. Otherws new.

 143196 Ici 2nd PARTS New BC$3.00 box only. Box cover is a mis-produced box btm, but structurally game box is entirely clean & new.

 143732 Ici, c'est la France, Algeria 2d PARTS Mint BC$4.00 Box, only. Clean.

 143733 Ici, c'est la France, Algeria 2d PARTS Mint BC$3.00 Box, only. An X drawn across box cover in permanent marker, otherws clean.

 143734 Ici, c'est la France, Algeria 2d PARTS Mint BC$2.50 Box, only. Couple of Xs drawn across box cover in permanent marker, lengthy creases extending from two 
box cover corners.

 143917 Ici, c'est la France, Algeria 3d PARTS New BC$4.00 Box, only.

 143918 Ici, c'est la France, Algeria 3d PARTS New BC$4.00 Box, only.

 144949 Quatre Batailles en Espagne PARTS < New BC$4.00 Box only. Ink scrawl across box cover; box otherwise intact & clean.

 122873 Quatre Batailles en Espagne PARTS V.Good BC$3.00 Box, only. One corner crunched resulting in rippled creases for 2" on end panel and a concaved crease 
along 6" of btm edge. Box still quite servicable.

 125286 Redvers' Reverse, Battle Colenso PARTS < New BC$4.00 Box, only. Two 3" crease extending from opposite box cover corners, otherws new.

 112016 Tanga, Battle of... 1914 PARTS New BC$4.00 Box, only. Clean.

 112017 Tanga, Battle of... 1914 PARTS < New BC$4.00 Box, only. New, but has 4 separate creases on box cover.

 143195 Target For Today PARTS New BC$5.00 Box only

 147383 Target For Today PARTS < New BC$5.00 Box only. Sml ding to one corner, several creases on box btm. Otherws clean.

 148028 Target For Today PARTS < New BC$5.00 Box only. Box btm has a few minor creases.

 148029 Target For Today PARTS < New BC$5.00 Box only. Box btm has a few minor creases.

 140315 Target For Today PARTS Excell BC$3.00 Box only. Ding to one box corner with some minor deformation. Structurally intact & entirely servicable as 
a box. Otherws new.

 150047 Target For Today PARTS < New BC$1.00 Box only. Minor ding to one box cover corner, otherws new.

 143362 Target for Tonight PARTS < New BC$4.00 Box only. Modest ding to one box cover corner.

 149102 Target for Tonight PARTS < New BC$4.00 Box only. Minor ding to one box btm corner; otherws new .

 150048 Tonkin 2nd PARTS < New BC$1.00 Box only. Box has a big X written on cover in permanent marker but is otherws new.

 143363 Trois Batailles en Allemagne PARTS < New BC$5.00 Box only. Slight ding along one box btm edge. Very slight, and otherws new.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTMarshal Enterprises Fine Games for Players & Collectors
 22571 La Bataille De Deutches-Wagram PARTS Mint n$3.00 Allied OoB chart, TRC and (2) CRT charts.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTMetagaming Fine Games for Players & Collectors
 106472 Fantasy Trip: Security Station PARTS V.Good SC$2.50 Box only. Price written on box cover. Some box creasing.

 132704 Fire When Ready PARTS V.Good n$1.00 Box only. Box flattened & has a few creases esp along one side panel but remains intact.

 101236 Hitler's War, 1st PARTS Excell n$4.00 Substantially complete set of German counters (only; no Soviet or Allied, missing 2 army units) PLUS a 
superset of numerica counters. ALL counters mounted on small magnets for PBM use.

 101065 Hitler's War, 1st PARTS V.Good SC$2.00 Box, only. Various minor creases, a little tape on one side panel. Structurally sound & otherws clean.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTMoments in History Fine Games for Players & Collectors
 62785 Famous Victory PARTS Mint n$1.00 TEC/CRT Chart only.

 81928 Lodz 1914, the First Blitzkrieg PARTS Mint n$3.00 Rulebook, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTMilton-Bradley Fine Games for Players & Collectors
 94744 Axis & Allies, 2nd PARTS Excell GB$5.00 SHIPPING QUOTED. Board, only. Extra shipping due to size.

 94750 Axis & Allies, 2nd PARTS Mint n$5.00 2nd ed rules, only.

 94745 Axis & Allies, 2nd PARTS V.Good GB$5.00 Box & set of 6 stryo storage trays. REQ  Giant Box shipping.

 94740 Axis & Allies, 2nd PARTS Excell n$3.00 1st ed Rules only.

 61086 Battle-Cry PARTS Mint n$4.00 Rules booklet, only.

 13429 Chopper Strike PARTS Excell n$5.00 Board only.

 91385 Shogun PARTS Excell n$9.00 Rules, only, sml amt of underlining in red. Minor wear thru use.

 91381 Shogun PARTS Excell HB$9.00 SHIPPING QUOTED. Map only. MUST SHIP as a  HUGE Box item due to size.

 91383 Shogun PARTS Excell n$7.00 Reference screens set of 5, only.

 91384 Shogun PARTS Excell n$6.00 Army Cards, set of 5, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTMings Enterprises Fine Games for Players & Collectors
 61073 Texas Revolution, 1st PARTS V.Good n$2.00 1st ed rules folded, highlighted in yellow & folded over once.

 61072 Texas Revolution, 2nd PARTS Mint n$2.00 Spanish rules & 2nd ed Spanish addendum, only.

 61492 Texas Revolution, 2nd PARTS Mint n$1.00 OoB card, suitable for 1st or 2nd ed.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTMiscellaneous Publishers Fine Games for Players & Collectors
 89105 Dice, d6 1" Oversized Mint n$0.50 Four avail.

 44172 Johnny Unitis 1st & 10 PARTS V.Good n$3.00 Board only, margin tears & some wrinkling, but VG overall.

 47160 Miscellaneous PARTS V.Good n$1.00 Plastic foot racers on bases: 7 red, 2 black. 1 is broken at base, 2 are breaking.

 83755 Miscellaneous PARTS Excell n$1.00 109 white, custom made die cut counters. Includes a mix of arrows, stars in black circle, sml stars, and #s 
1-4 hand written into sml printed boxes.

 92534 Unidentified Counter Set Up Sheet PARTS Mint n$1.00 1 of 4 identical player aid cars labeled 'Counter set-up sheet' mfg part# 0610-13, with spaces for 4 castles 
& 5 hamlet/lairs & spell point totals.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 92535 Unidentified Counter Set Up Sheet PARTS Mint n$1.00 1 of 4 identical player aid cards labeled 'Counter set-up sheet' mfg part# 0610-13, with spaces for 4 castles 
& 5 hamlet/lairs & spell point totals.

 92536 Unidentified Counter Set Up Sheet PARTS Mint n$1.00 1 of 4 identical player aide cards labeled 'Counter set-up sheet' mfg part# 0610-13, with spaces for 4 
castles & 5 hamlet/lairs & spell point totals.

 92537 Unidentified Counter Set Up Sheet PARTS Mint n$1.00 1 of 4 identical player aid cars labeled 'Counter set-up sheet' mfg part# 0610-13, with spaces for 4 castles 
& 5 hamlet/lairs & spell point totals.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTMulti-Man  Publishing, Fine Games for Players & Collectors
 148052 ASL:Action Pack # 3, Few Returned PARTS Excell Fo$1.00 Folio cover only; no game parts.

 148053 ASL:Action Pack # 4, Normandy PARTS Excell Fo$1.00 Folio cover only; contains game credits & errata but no other game parts.

 148055 ASL:Action Pack # 8, Roads Rome PARTS Mint Fo$1.00 Folio cover front & rear, only. No game components.

 148051 ASL:Action Pack #12, Oktoberfest PARTS Mint Fo$2.00 Folio cover front & back, plus 5 (of original 7) scenario cards (w/ Scen 111-114, 117, 119, 120; missing 
115 & 118).

 134255 ASL:Armies of Oblivion 2nd PARTS Excell DC$6.00 Box only. Couple of very small (largest is 1/8") discolored linear marks on box btm, otherws new & shrink 
wrapped.

 132774 ASL:Armies of Oblivion PARTS New DC$9.00 Box, only. Clean.

 148015 ASL:Beyond Valor 3rd PARTS V.Good DC$7.50 Box, only. Some creasing & minor edge scuffs.

 126319 ASL:Beyond Valor 4th PARTS Excell DC$8.00 Box only. Box has minor wripples to two upper corners. Not so much a ding as raise or narrow ripples. 
Otherws new.

 147640 ASL:Croix de Guerre 2nd PARTS < New DC$9.00 Box, only. Ding to one box side panel near corner. Mild deformity only. Box otherws new & clean.

 151515 ASL:Drop Zone, Sainte-Mere-Eglise PARTS New BC$2.00 Box only. Moderate ding to one box corner; structurally intact & otherws new.

 149076 ASL:For King & Country 3rd PARTS < New DC$8.00 Box, only. One box cover corner moderately dinged. Otherws new.

 148012 ASL:For King and Country PARTS Excell n$8.00 Box, only.

 131915 ASL:Forgotten War, Korean War PARTS V.Good DC$7.00 Box only. Modest dings to 2 box cover corners. Otherws new.

 140121 ASL:Forgotten War, Korean War PARTS < New DC$6.00 Box, only. Modest ding to one box corner.

 131991 ASL:Hatten in Flames PARTS < New BC$4.00 Box only. 2" crease extending from one box cover corner. Otherws new.

 134252 ASL:Starter Kit #1 4th PARTS Excell BC$4.00 Box only. Minor ding to one box corner causing just an irregularity. Otherws new & shrinkwrapped.

 134253 ASL:Starter Kit #1 4th PARTS Excell BC$4.00 Box only. Solid ding to one box cover corner creating lite wripples on 1/2" of 3 surfaces. Also a very minor 
ding to anothr corner. Otherws new & shrinkwrapped.

 134367 ASL:Starter Kit #1 4th PARTS V.Good BC$3.00 Box only. One box cover corner dinged causing a sml seam split and ripples & crease on cover & on box 
end panel; largely cosmetic but substantial. Otherws new.

 151513 ASL:Starter Kit #2 4th PARTS < New BC$2.00 Box, only. V.minor dings to 2 box corners top & btm; structurally sound & otherws new.

 148587 ASL:Starter Kit PARTS Excell n$1.00 One Starter Kit Quick Reference Data Card (w/ terrain effect & Inf Fire tables, etc).

 148050 ASL:Winter Offensive # 2 2011 PARTS Mint Fo$1.00 Folio cover & scenarios (WO3-5) only.

 145494 Beyond the Rhine PARTS < New DC$6.00 Box only. Ding to one corner.

 138129 Brazen Chariots PARTS Excell BC$4.00 Box only. Crease along length of one box btm end. Otherws new & clean.

 116261 Day of Days PARTS Mint DC$8.00 Box only. Extremely slight ding to 3 box top corners.

 128770 Day of Days, Invasion of Normandy PARTS Mint DC$8.00 Box only. Ding to center of box cover upper edge creating small crease & indent. Otherws new.

 142242 Front Toward Enemy PARTS New BC$5.00 Box only. Minor vertical crinkle one one box end panel. Otherws clean & new.

 142243 Front Toward Enemy PARTS New BC$5.00 Box only. Minor vertical crinkle one one box end panel. Otherws clean & new.

 132455 GD'42 PARTS Mint n$2.00 German morale chart, only.

 119304 Greatest Day PARTS New GB$12.00 Box, only. Clean.

 116899 Greatest Day PARTS Mint GB$6.00 Box, only. Box edge dinged, creating a 2" circular crease around ding on cover and a vertical crease on 
side panel. Otherws new.

 138601 Guadalajara PARTS V.Good BC$3.00 Box, only. Light creases along box cover btm & right edge. Otherws very clean.

 148449 Iron Curtain, Central Europe PARTS New BC$5.00 Box, only.

 116262 Last Blitzkrieg, Wacht am Rhein PARTS New DC$8.00 Box, only. V.minor ding to one box btm corner; otherws very clean.

 115758 Last Blitzkrieg, Wacht am Rhein PARTS V.Good DC$6.00 Box only. Box suffered a signif ding to one box btm corner deforming about 1/2" of a box btm corner in all 
directions. Box intact & otherwise unused.

 131988 No Question of Surrender PARTS V.Good BC$3.00 Box only. Box side pressed in by our friends at UPS, creating a large deep crease extending from & 
connecting two box cover corners, with some minor deformity of box side. Otherws new & shrinkrwapped; 
components clean.

 134254 Operation Mercury PARTS < New DC$6.00 Box only. Minor ding to one box corner. Otherws new & shrinkwrapped.

 118423 Reluctant Enemies PARTS Excell BC$5.00 Box, only. Creases extending from 2 box btm corners, with a small seam tear at one corner. Also, crease 
parallels one box edge. Otherws new.

 126808 Reluctant Enemies PARTS Mint BC$5.00 Box, only. Box btm has a mild crease along btm edge & partway up side edge. Both are just light creases.

 138846 Roads to Gettysburg II [2nd] PARTS < New BC$5.00 Box only. Minor & easily repaired 1" seam split on box btm edge.

 111970 Rock of the Marne PARTS Excell BC$4.00 Box only. One box corner mildly dinged, with straight concaved crease along upper edge.

 132300 Storm Over Dien Bien Phu PART < New BC$5.00 Box, only. V.minor ding to one box cover corner. Otherws new.

 131990 Storm Over Dien Bien Phu PARTS Excell BC$5.00 Box only. Box has a single large crease extending most of the way along one side edge. Otherws new.

 150049 Third Winter, Ukraine PARTS < New DC$2.00 Box only. Ding to a box btm corner with a 3" crease. Otherws new.

 150050 Third Winter, Ukraine PARTS < New DC$2.00 Box only. Ding to a box btm corner with a 3" crease. Otherws new.

 118424 Tunisia II [2nd] PARTS Excell BC$5.00 Box, only. Minor dings at 2 corners plus a several spots along box btm edge. Sml seam split & crease at 
one btm corner. Otherws new.

 118425 Tunisia II [2nd] PARTS Excell BC$5.00 Box, only. Concaved lip along 2 box sides. Otherws new.

 134256 Warriors of God 2nd PARTS < New BC$4.00 Box only. Minor ding to one box corner; otherws new & shrinkwrapped.

 88402 Warriors of God PARTS Mint n$8.00 Countersheet #1, only.

 109894 Where Eagles Dare PARTS Excell LB$8.00 Box, only. One dinged corner repaired & reinforced with magic tape, plus a horizontal crease along one 
end panel and a crease extending from a far box corner on cover. Structurally sound & other otherwise 
new.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTNova Fine Games for Players & Collectors
 75484 Bounty Hunter PARTS Excell n$2.00 Reasonable photocopy of reference pages & character sets, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTOmega Games Fine Games for Players & Collectors
 113640 1864, Year of Decision PARTS Mint n$5.00 Players Reference booklet, only.

 113641 1864, Year of Decision PARTS Mint n$5.00 Set of 10 player aids, only. Includes 10 of 11 originally in set; Examples of Play NOT included.

 113639 1864, Year of Decision PARTS Mint n$4.00 Rules only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTOperation Studies Group Fine Games for Players & Collectors
 49021 20th Maine PARTS Excell n$8.00 Counters only, 50% (markers) unpunched.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 122701 Air Cobra PARTS Excell n$2.00 Partial counterset only, including (all) 40 Soviet & 14 US infantry counters. Strip punched

 21031 Bonaparte in Italy PARTS Mint n$1.00 French organization display only.

 77843 La Guerre de l'Emperour, 1st PARTS Mint n$3.00 1st ed rules booklet, only.

 77845 La Guerre de l'Emperour, 2nd PARTS Excell n$3.00 Photocopy of enlarged, 2nd ed rules booklet, only.

 77846 La Guerre de l'Emperour, 2nd PARTS Excell n$3.00 Photocopy of enlarged, 2nd ed rules booklet, only.

 77847 La Guerre de l'Emperour, 2nd PARTS Excell n$3.00 Photocopy of enlarged, 2nd ed rules booklet, only.

 61690 Napoleon at Bay, 1st PARTS Excell n$1.00 Allied organization display, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTPacific Rim JustPlainWGms Fine Games for Players & Collectors
 115757 Across the Pacific 2nd PARTS New LB$8.00 2nd edition box only. New but not shrinkwrapped.

 83311 Honour Alone, Fall of Hong Kong PARTS New n$5.00 Unpunched Countersheet, but 10 counters loose in strips. Color photocopy included.

 61071 Taman '42 PARTS Excell n$2.50 Rules only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTParker Brothers Fine Games for Players & Collectors
 16693 Monopoly PARTS V.Good n$2.00 Largely complete but somewhat worn set of cash, houses/hotels/ property cards & event cards. 4 property 

cards lost & replaced w/ crudely handmade repl.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTPratzen Editions Fine Games for Players & Collectors
 137954 Flight of the Eagle PARTS V.Good BC$4.00 Box only. Top & btm end panels creased inwards with creases on panel, top & box surfaces. Otherws new.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTPeoples' Wargames Fine Games for Players & Collectors
 69450 Kanev PARTS Excell n$2.00 Photocopy of rules, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTQuarterdeck Games Fine Games for Players & Collectors
 19031 Incredible Victory, Btl of Midway PARTS Excell n$1.00 Game reference card only. Writing on back of card.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTQuest Game Co. Fine Games for Players & Collectors
 61469 Conquest: 2 Player PARTS Excell n$2.00 Rules, puzzle book 1 and Spanish language rules, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTRand Game Associates Fine Games for Players & Collectors
 97588 Hitler's Last Gamble PARTS Mint n$5.00 TEC/CRT chart only.

 97581 Rommel, War for North Africa PARTS Excell n$5.00 CRT/Historical notes insert, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTRevolution Games Fine Games for Players & Collectors
 148448 Kernstown, 1st & 2nd Btl Kernstown PARTS New n$7.00 Counterset, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTRio Grande Games Fine Games for Players & Collectors
 69865 Attika PARTS Mint BC$3.00 Box only. Minor ding to an edge, crease along length of box bottom, 1 corner torn & repaired.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTSimulation Design Inc. Fine Games for Players & Collectors
 113858 First Blood PARTS V.Good BC$5.00 Box, only. Some edge abrasions & a v.sml mar, plus some creases. Otherws EX.

 128934 Great Battles of Americn Civil War PARTS V.Good n$3.00 1990 Basic (Std) rules only. Photocopy, with a couple of smudges. Otherws EX.

 107187 Guns of Cedar Creek PARTS Mint n$3.00 Original thin countersheet #1 containing Union & Confed leaders.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTSierra Madre Games Co. Fine Games for Players & Collectors
 113864 American Megafauna PARTS Mint FL$2.00 Unassembled, unused box, only. May required boxed shipment if not folded.

 113865 American Megafauna PARTS Mint FL$2.00 Unassembled, unused box, only. May required boxed shipment if not folded.

 113866 American Megafauna PARTS Excell FL$1.00 Unassembled, unused box, only. Has narrow, 1" mar on box btm, otherws mint. May required boxed 
shipment if not folded.

 68251 Lords of the Renaissance PARTS V.Good n$1.00 Rules photocopy, perfectly bound. One page improperly photocopied so one column of text truncated.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTSimulaciones Tacticas Fine Games for Players & Collectors
 26395 Alexandria 1801 PARTS Mint n$5.00 Countersheet only. Countersheet is delaminiating at center; will need a small amount of attention with a 

glue stick or spray adhesive to make things right BEFORE punching counters.

 88562 Alexandria 1801 PARTS New n$5.00 Countersheet, only. Mint, but entire sheet delaminiating in center of sheet. Can be easily fixed with spray 
adhesive used before punching counters.

 61528 Alexandria 1801 PARTS Mint n$1.00 Terrain chart (in English & Spanish) backed by other tables all in Spanish.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTSPI Games Fine Games for Players & Collectors
 79347 After the Holocaust PARTS Excell n$2.50 Charts & table booklet, 1 copy only.

 79351 After the Holocaust PARTS Excell n$2.50 Charts & table booklet, 1 copy only.

 79353 After the Holocaust PARTS Excell n$2.50 Charts & table booklet, 1 copy only.

 79356 After the Holocaust PARTS Mint n$2.00 Money & Corruption Script sheet, only. One (of 2 identical) unseparated sheet of 72 money/corruption 
forms.

 79357 After the Holocaust PARTS Mint n$1.00 3/4 of one complete Money & Corruption Script sheet, only; 54 individual forms, total, not separated.

 108538 Combined Arms PARTS V.Good n$2.50 Photocopy of rules & charts. Rules headers circled in green ink.

 26221 Crimean War Quad: Inkerman PARTS Excell n$2.50 Good photocopy of exclusive rules only.

 26222 Crimean War Quad: Inkerman PARTS Excell n$1.00 Good photocopy of exclusive rules only.

 141614 Descent on Crete PARTS V.Good n$4.00 1-sided photocopy of rules, only. Some highlighted in orange with annotations.

 141613 Descent on Crete PARTS V.Good n$3.00 1-sided photocopy of rules, only.

 128593 Drive on Stalingrad, 1st PARTS Excell n$4.00 Rules photocopy only. Couple of unit ID annotations/corrections in historical OoB.

 107467 Drive on Stalingrad, 1st PARTS Excell n$3.00 Photocopy of rules, only, annotated with errata and with some rules highliting.

 61496 Fifth Corps / Hof Gap PARTS Excell n$2.50 Central Front series rules. Some stains.

 61497 Fifth Corps / Hof Gap PARTS Excell n$2.50 Central Front series rules. Some stains.

 61498 Fifth Corps / Hof Gap PARTS Excell n$2.50 Central Front series rules. Some stains.

 61499 Fifth Corps / Hof Gap PARTS Excell n$2.50 Central Front series rules. Some stains.

 6882 Franco-Prussian War PARTS Mint n$3.00 Set of 2 CRT Tables charts only

 46052 Franco-Prussian War PARTS V.Good n$1.00 One CRT/TEC chart sheet only, bottom half mildew spotted. Otherws EX.

 107445 Frigate PARTS V.Good n$4.00 Coversheet, only. Several sml abraisions & tiny holes along edges.

 128598 Global War PARTS Good n$7.00 Rules, only. Rules have been read & soiled with many light stains. Entirely servicable.

 128599 Global War PARTS V.Good n$3.00 Charts & table page, only. Extended Land CRT from Errata taped over original chart. Otherws EX.

 128600 Global War PARTS V.Good n$3.00 TRC & Production Chart photocopy only. Folded into thirds. Must be shipped vai first class or boxed due to 
size.

 128601 Global War PARTS Excell n$3.00 Charts & Tables photocopy, only. Shows extended Land CRT from errata, neatly done.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 128602 Global War PARTS Excell n$3.00 Charts & Tables photocopy, only. Shows extended Land CRT from errata, neatly done.

 128603 Global War PARTS Excell n$3.00 Charts & Tables photocopy, only. Shows original Land CRT from errata, neatly done.

 1941 Great Battles Am Civil War Std Rules '80 V.Good n$2.00 Std rules (only), circa Pea Ridge/Wilson's Creek/Drv Washington. Highligted & underlined, w/ writing on 
cover.

 58710 Great Battles Am Civil War Std Rules '80 V.Good n$2.00 Std rules (only), circa Pea Ridge/Wilson's Creek/Drv Washington/Jackson/Corinth. Some v.lite spotting & 
wrinkling; otherws EX.

 61660 Great War in the East Quad PARTS Excell n$2.00 Std rules only.

 128152 Hof Gap PARTS Excell n$4.00 Exclusive rules, only. Neatly highlighted & annotated in several colors.

 97594 Island War Quad PARTS Excell n$4.00 Std rules, only.

 89386 Island War Quad PARTS Mint n$2.00 Std rules for the quad, only.

 89387 Island War Quad PARTS Mint n$2.00 Std rules for the quad, only.

 89388 Island War Quad PARTS Mint n$2.00 Std rules for the quad, only.

 70856 Island War Quad PARTS V.Good n$1.00 Standard rules booklet only. Moisture warped w/ some stains.

 97596 Island War: Bloody Ridge PARTS Excell n$5.00 Exclusive rules only.

 89382 Island War: Bloody Ridge PARTS Mint n$4.00 Exclusive rules only.

 70857 Island War: Bloody Ridge PARTS Mint n$4.00 Exclusive rules only.

 70858 Island War: Leyte PARTS New n$4.00 Exclusive rules only.

 97595 Island War: Leyte PARTS Excell n$4.00 Exclusive rules (only).

 1967 Island War: Leyte PARTS V.Good n$3.00 Exclusive rules (only).

 89381 Island War: Leyte PARTS Excell n$3.00 Exclusive rules only.

 57269 Island War: Leyte PARTS Excell n$3.00 Exclusive rules only. Some yellowing to upper margin of rules.

 89385 Island War: Okinawa PARTS Excell n$5.00 Rules, only. Annotated with 2 errata changes.

 97597 Island War: Okinawa PARTS Excell n$5.00 Exclusive rules only.

 97598 Island War: Saipan PARTS V.Good n$4.00 Exclusive rules only. One lite stain.

 62067 Kaiser's Battle PARTS Mint n$2.50 Counter sheet only; missing all 40 German HQ, divisional & supply markers. All other counters present & 
unpunched.

 97606 Modern Battles II Quad PARTS Excell n$4.00 Charts & Tables (CRT) page, only.

 97592 Modern Battles Quad PARTS Excell n$2.00 CRT/TEC charts page (1), only.

 97593 Modern Battles Quad PARTS Excell n$2.00 CRT/TEC charts page (1), only.

 61679 Musket & Pike PARTS Excell n$2.00 Scenario historical summary page.

 61680 Musket & Pike PARTS Excell n$2.00 Turn Record Chart & Errata, only.

 70855 Napoleon at War Quad PARTS V.Good n$1.00 Std rules booklet only. Some stains. Terrain Effects chart has 3 line items crossed out (why?).

 61034 Napoleon at Waterloo, 2nd: Exp Kit PARTS Excell n$5.00 Rules only, for exp kit (which includes starting units & locations).

 61083 Nato PARTS Excell n$2.00 Turn Record Reinforcement Chart only.

 79379 Normandy, 2nd PARTS V.Good n$3.00 Rules only. Some lt stains.

 70850 North Africa Qd: Kasserine PARTS Excell n$3.00 Exclusive rules only. 1/2" tear on bottom margin.

 70851 North Africa Qd: Kasserine PARTS Excell n$3.00 Exclusive rules only.

 70852 North Africa Qd: Supercharge PARTS Excell n$3.00 Exclusive rules only.

 70853 North Africa Qd: Supercharge PARTS Excell n$3.00 Exclusive rules only.

 122703 North Africa Quad PARTS Mint n$5.00 Std rules, only.

 98663 Operation Olympic PARTS Excell n$5.00 Rules photocopy, only.

 98664 Operation Olympic PARTS Excell n$5.00 Rules photocopy, only.

 101262 Operation Typhoon PARTS Mint n$5.00 Promotional mailing copy of the Op Typhoon rules, only. Most pages have a sml (1/2") dog-ear.

 107580 Operation Typhoon PARTS Excell n$5.00 Rules, only. A few case #s circled in ink, otherws clean.

 91498 Patrol PARTS Excell n$2.00 One Terrain Effects Chart only

 122699 Patrol PARTS Excell n$1.00 Map panel C only.

 151991 Prestags PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of the Standard rules booklet, only.

 98351 Prestags: Spartan PARTS Excell n$5.00 Coversheet, only. Used with some wrinkles but in EX condition overall.

 39910 Red Star/White Star PARTS V.Good n$4.00 Scenarios/Unit ID chart only.

 61085 Red Star/White Star PARTS Excell n$4.00 Rules only.

 109120 Red Star/White Star PARTS Good n$1.00 Unit ID & Scenario Folder, only. Odd wear/moisture abrasion on spine causing thin paper & many sml 
holes, and obscures 3 unit IDs & sml amt of text for 1 scenario. Otherws totally functional. Has been folded 
horizontally, allowing normal shipment by any method.

 89951 Si-Move Plotting Charts Mint n$1.00 Pad of Si-Move charts

 89953 Si-Move Plotting Charts Mint n$1.00 Pad of Si-Move charts

 110098 Si-Move Plotting Charts Mint n$1.00 Pad of Si-Move charts

 110099 Si-Move Plotting Charts Mint n$1.00 Pad of Si-Move charts

 110100 Si-Move Plotting Charts Mint n$1.00 Pad of Si-Move charts

 109116 Sniper! PARTS Good n$3.00 Rules, only. Well used, with lots of evidence of use: wear & repairs on seams, smudges, soiling, but fully 
functional.

 109117 Sniper! PARTS Good n$2.00 Charts & Tables page, only. Single copy. Soiled & worn thru use, but whole & functional.

 109118 Sniper! PARTS Good n$2.00 Charts & Tables page, only. Single copy. Soiled & worn thru use, but whole & functional.

 91906 Sniper!, 1st PARTS Fair n$2.00 Rules only. Well worn & soiled, with several tears w/ some missing text resulting. Servicable for a players' 
copy.

 114196 Solomons Campaign PARTS Mint n$8.00 Rules, only.

 114197 Solomons Campaign PARTS Mint n$6.00 Starting Forces/Reinf/TRC Chart, only.

 40445 Solomons Campaign PARTS Excell n$4.00 Starting Forces & Reinforcement (TRC) chart, only.

 108875 Spitfire PARTS V.Good n$5.00 Rules, only. Soiled & wrinkled thru use, with extra horizontal fold. A few sml stains.

 97610 Strategy I PARTS V.Good n$3.00 Set of 3 conferance maps & 2 Turn Record/CRT pages. All soiled &/or worn thru use. Sold as a set.

 107813 Strategy I PARTS Excell n$3.00 TRC w/ Bombardment, PAR & Late Modern CRTs, 1 original copy. Plus, as a bonus, 3 photocopies of 
PAR/Modern CRT side, and 4 copies of the TRC/Bombard side.

 150281 Tank! #44: Expansion Kit PARTS Excell n$1.00 Photocopy of expansion rules booklet only. Photocopy is a bit lite but clean.

 151995 Tank! PARTS V.Good n$2.00 Coversheet, only. 1x3 Inventory label permanently affixed to cover, various signs of wear.

 140990 War Between the States 1st PARTS V.Good n$2.00 Functional, 1-sided photocopy of rules & charts, only. Physical page width varies. While basically clean, 
has a rough appearance due to page size diff.

 23969 War Between the States PARTS Mint n$5.00 Confed Deployment/TRC chart only.

 97116 War Between the States PARTS Excell n$5.00 Photocopy of rules & errata.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.



Fine Games - Spare Parts List
Call  541-756-4711  10am-9pm PST  -or-  write to:  2078 Madrona St, North Bend, OR  97459-2143, USA.   email: M.Dean@FineGames.com

Game Title (& Edition or Issue #)

Cash Basis General Game
Part# Specific Condition,  Subject,  Designer,  YearPrice EA BxdConditn Only?

22-Apr-2025 12:46:51PM Page 12 of 15

 109695 War in Europe PARTS Mint n$10.00 War in East 2nd/Europe CRT, only. (Buff colored paper.)

 109699 War in Europe PARTS V.Good n$9.00 War in West/Europe Allied Game Turn Record Track. 2 turn boxes' text obscured by abrasions. 
Handwritten replacement info provided.

 109696 War in Europe PARTS Excell n$7.50 War in East 2nd/Europe CRT, only. (Buff colored paper.) Some minor erosion of paper on upper margin of 
chart.

 109698 War in Europe PARTS Good n$5.00 War in the East 2nd/Europe Soviet Game Turn Cycle Record Track. Apparent insect damage creates a 
string of sml holes & obscures text along fold. Handwritten replacement info included where text obscured.

 135360 War in the East 2nd PARTS Excell n$6.00 War in the East CRT chart, only.

 135361 War in the East 2nd PARTS Excell n$6.00 War in the East CRT chart, only.

 110095 War in the East, 2nd PARTS Mint n$10.00 WitE CRT chart (buff colored), one only.

 6881 Westwall Quad PARTS V.Good n$2.00 Std rules to Westwall qd, stained & wrinkled

 98180 Westwall Quad: Arnhem PARTS Mint n$6.00 Exclusive rules, only.

 98341 World War 3 PARTS V.Good n$7.00 Map, only. Minor country boundaries annotated in S.America & Africa (crudely); other minor annotations in 
various places.

 61520 World War 3 PARTS V.Good n$3.00 Charts sheet only, soiled & spotting.

 91911 World War 3 PARTS V.Good n$2.00 Charts & tables page, only.

 99160 World War I PARTS Excell n$4.00 Photocopy of rules, only.

 99161 World War I PARTS Excell n$3.50 Photocopy of rules, only. Have been folded.

 108762 WWII, European Theater of Ops 1st PARTS V.Good n$4.00 Rules only. Wrinkled & soiled thru use, but seams & edges fine.

 108763 WWII, European Theater of Ops 1st PARTS V.Good n$4.00 Scenario card.

 97604 WWII, European Theatre of Ops, 1st PARTS Excell n$7.00 Rules only.

 97603 WWII, European Theatre of Ops, 1st PARTS V.Good n$4.00 Rules only. Wear & soiling thru use.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTSPI Ares Mag Games Fine Games for Players & Collectors
 55495 Arena of Death #4 PARTS Mint n$2.50 Rules, only.

 61104 Universe: Delta Vee #9 PARTS Mint n$3.00 Rules only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTSPI S&T Magazine Games Fine Games for Players & Collectors
 108902 American Civil War ['74] #43 PARTS Good n$2.00 Rules only. Servicable but worn & discolored. Odd wear/moisture abrasion on cover page obscuring some 

words but text apparent. Spill spots on another rules panel. Intact & functional but not clean.

 145264 American Civil War ['74] #43 PARTS Excell n$2.00 One-sided photocopy of rules, charts & countersheet.

 147715 American Civil War ['74] #43 PARTS V.Good n$1.00 V.neatly made homemade counterset (complete) w/ color photocopy on thick stock & separated. Some 
counters may need a little TLC with a glue stick.

 147676 Armageddon #34 PARTS V.Good n$6.00 MUST SHIP SEPARATELY AT ADDTL COST or be folded. Professionally laminated into 2 halves of a 
good, color photocopy of mapboard taken in 6 pages, some of which imperfectly mate but are are entirely 
serviceable.

 27943 BAOR, Thin Red Line in the 1980s PARTS Excell n$6.00 Rules only, both exclusive & 2nd ed series rules.

 46269 BAOR, Thin Red Line in the 1980s PARTS V.Good n$5.00 Std & Exclusive rules, only, spotted & litely wrinkled.

 92864 Berlin '85 #79 PARTS Mint n$4.00 Rules only.

 10985 Berlin '85 #79 PARTS Mint n$3.00 Rules only.

 27944 Berlin '85 #79 PARTS Excell n$3.00 Rules, only. Price written in pencil on cover.

 61476 Berlin '85 #79 PARTS Good n$1.00 Rules, only. Extensively mildew spotted withwear & soiling. Some tears, stapled at margins.

 92837 Breitenfeld #55 PARTS Mint n$5.00 Std & exc rules.

 98993 Breitenfeld #55 PARTS Mint n$4.00 Std & Exclusive rules, only.

 114217 Breitenfeld #55 PARTS Mint n$4.00 Std & exclusive Rules, only.

 61084 Breitenfeld #55 PARTS Excell n$2.00 Std rules for this game (and 30Yrs War Qd).

 140979 CA, Tactical Naval Warfr in Pacific #38 Excell n$4.00 Rules, only. Folded once horizontally.

 92877 Cassino, Battle for... #71 PARTS Mint n$4.00 Rules only.

 116196 Combined Arms #46 PARTS V.Good n$2.00 Rules, only. Wrinkled thru use, plus marks on cover margin.

 116198 Combined Arms #46 PARTS V.Good n$2.00 Scenario Unit Values/CRT chart. One, only.

 116199 Combined Arms #46 PARTS V.Good n$2.00 Scenario Unit Values/CRT chart. One, only.

 92879 Crusades #70 PARTS Mint n$4.00 Rules only.

 103303 Crusades #70 PARTS V.Good n$2.00 Rules only. Has been torn from staples leaving a 1/2" hole in margin at lower staple binding. Order of 
Battle check boxes used & annotated.

 79111 Desert Fox #87 PARTS Mint n$3.00 Photocopy of rules, only.

 141666 Desert Fox #87 PARTS Good n$1.00 1-sided photocopy of rules, only. Several creases, and 1st page soiled. Good photocopy.

 92825 Dixie #54 PARTS Mint n$3.00 Rules only. Back cover partially sun discolored. Otherws mint.

 93089 Fifth Corps #82 PARTS Mint n$8.00 Std & Exclusive Rules only.

 61500 Fifth Corps #82 PARTS Excell n$4.00 Std & exclusive rules. Some stains.

 9358 Fifth Corps #82 PARTS V.Good n$2.00 Highlighted & annotated std & exclusive rules.

 96905 Fighting Sail #85 PARTS Mint n$4.00 Rules only

 114211 Germany, Battle for... #50 PARTS Mint n$9.00 Rules only.

 68128 Germany, Battle for... #50 PARTS Mint n$5.00 Rules only.

 62266 Kaiser's Battle #83 PARTS Mint n$5.00 Rules only.

 58996 Kampfpanzer #41 PARTS Excell n$3.00 Charts, only. Some tears.

 91889 Kharkov #68 PARTS Excell n$4.00 Rules only, plus errata.

 125098 Napoleon's Art of War #75 PARTS Excell n$4.00 Rules only.

 45204 Napoleon's Art of War #75 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 114213 October War #61 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 92828 Oil War #52 PARTS Mint n$3.00 Rules only.

 114219 Oil War #52 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 96906 Operation Grenade #84 PARTS Mint n$4.00 Rules only

 13122 Operation Grenade #84 PARTS Excell n$3.00 Std & Excl rules only.

 17882 Operation Grenade #84 PARTS V.Good n$2.50 Map only w/ tape reinforcements.

 79369 Operation Grenade #84 PARTS V.Good n$2.50 Rules only; some edge soiling thru use.

 140432 Operation Grenade #84 PARTS Excell n$2.00 Photocopy of std & exclusive rules, only.

 114222 Panzergruppe Guderian #57 V.Good n$3.00 Rules, only. Wrinkled thru use. 2" circular spot on rules cover where text somewhat abraided & partially 
obscured by moisture; no text lost. Otherws clean.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 61666 Paratroop #77 PARTS V.Good n$1.00 Red Devil portion of map, only (other parts cut away & not included).

 52630 Patton's 3rd Army #78 PARTS Mint n$4.00 Rules, only.

 79370 Plot to Assassinate Hitler #59 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 107761 Punic Wars, Rome v Carthage #53 PARTS Mint n$4.00 Rules, only.

 4088 Revolt in the East #56 PARTS Excell n$3.00 Rules only.

 107760 Revolt in the East #56 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 114216 Revolt in the East #56 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 114214 Road to Richmond #60 PARTS Mint n$4.00 Std & Exclusive rules, only.

 42412 Road to Richmond #60 PARTS V.Good n$3.00 Std & exclusive rules, only. Stained & spotted.

 92852 Road to Richmond #60 PARTS Mint n$3.00 Std & excl rules only.

 93083 Scrimmage #37 PARTS Mint n$4.00 Counters only. Upper margin of tree has side (eg Allies) written in.

 48750 Scrimmage #37 PARTS V.Good n$3.00 Map only. 1 1" spot on map, map margin cut off along hex grid.

 42686 Sicily, Race for Messina #89 PARTS Mint n$3.00 Color copy, front & back, of countersheet 2 (missing in some copies).

 42687 Sicily, Race for Messina #89 PARTS Mint n$3.00 Color copy, front & back, of countersheet 2 (missing in some copies).

 42688 Sicily, Race for Messina #89 PARTS Mint n$3.00 Color copy, front & back, of countersheet 2 (missing in some copies).

 92841 Siege of Constantinople #66 PARTS Mint n$3.00 Rules only.

 70761 Sixth Fleet #48 PARTS V.Good n$2.50 Rules only.

 92848 South Africa #62 PARTS Mint n$4.00 Rules only.

 70669 South Africa #62 PARTS V.Good n$2.00 Rules only. 3-holed; some text lost. # written in upper corner.

 97599 South Africa, Vestige of Colonialism #62 V.Good n$3.00 Rules only. Some minor stains.

 96907 Stonewall in the Shenandoah #67 PARTS Mint n$3.00 Rules only

 97600 Tank! #44 PARTS V.Good n$3.00 Rules only. Some modest soiling thru use.

 61659 Tannenberg ['78] #69 PARTS V.Good n$4.00 Std & exclusive rules, only.

 79371 Tito #81 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 68232 Tito #81 PARTS Excell n$2.00 Rules photocopy, only.

 107892 USN PARTS Excell n$6.00 CRT & Reinforcement Chart, only.

 107893 USN PARTS V.Good n$3.00 CRT & Reinforcement Chart, only. Has a narrow line of many pin holes extending about 7" in center of one 
CRT; Reinf chart check marked in pencil for all turns.

 107895 USN PARTS Excell n$2.00 Japanese Naval Air Unit Chart, only.

 107896 USN PARTS Excell n$2.00 Allied Naval Air Unit Chart, only.

 107897 USN PARTS V.Good n$2.00 Air Mission Allocation Chart. A few boxes lightly used in pencil.

 107898 USN PARTS V.Good n$2.00 Air Mission Allocation Chart. A few boxes lightly used in pencil.

 92846 Veracruz #63 PARTS Mint n$5.00 Rules only.

 97587 Year of the Rat, Vietnam 1972 #35 PARTS V.Good n$7.00 Rules, only. Some stains & wear thru use.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTStarfire Design Studio Fine Games for Players & Collectors
 135422 Galactic Starfire 4th PARTS V.Good Bk$10.00 Complete rules set in 2 booklets: Tactical Fleet Combat & Empire Building, and Space Masters Rules & 

Appendices. Sold as a set. Moderate soiling & wear thru use, mailing to covers.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTSupremacy Games Fine Games for Players & Collectors
 75653 Supremacy PARTS Mint n$9.00 Original Resource Deck of 65 cards, complete, only.

 75652 Supremacy PARTS Mint n$3.00 Set of 6 Supply Center cards, only.

 92205 Supremacy: Boomer Subs PARTS V.Good n$4.00 Rules only. Spots & wear thru use.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTTalon Soft, Inc. Fine Games for Players & Collectors
 58912 Battleground: Chickamaugau PARTS Excell n$0.25 Rules only. Name & # written on back cover.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTTerran Games, Inc. Fine Games for Players & Collectors
 137532 Legend Begins, N.Africa 1940-2 3rd PARTS < New HC$4.00 Box, only. Straight, slight indents next to 2 box btm edges. Otherws new.

 123012 Legend Begins, N.Africa 1940-2 3rd PARTS Mint HC$3.00 Box only. Slight fading (or less bright printing) on all 4 side panels.

 123013 Legend Begins, N.Africa 1940-2 3rd PARTS Mint HC$3.00 Box only. Slight concave creasing to two areas on box btm. Otherws new.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTTask Force Games Fine Games for Players & Collectors
 98323 Asteroid Zero-Four PARTS Mint n$4.00 Countersheet only: missing 10 red units (missiles 1-10, identical to others included), otherwise unpunched.

 135432 Federation and Empire 2nd: PARTS V.Good n$6.00 Map set, only. Tape removeal mars at corners of maps. Some signs of use & wear.

 61691 Federation and Empire, Deluxe 1st PARTS V.Good n$1.00 Rules only. Rear page lost; cover pages show aged scoth tape yellowing.

 135429 Federation and Empire: PARTS Mint n$2.00 Combat Calc Forms (4 copies of same form)

 5015 Grand Army of the Republic PARTS Mint n$0.50 Confed Service Chart only

 135409 Imperial Starfire PARTS V.Good n$8.00 Rules, only. Moderately soiled & stained thru use.

 135410 Imperial Starfire PARTS Excell n$5.00 Forms booklet, only.

 135419 Imperial Starfire PARTS Excell n$3.00 Large System Display/Tactical Map showing #s 9-8-7

 135420 Imperial Starfire PARTS Excell n$3.00 Large System Display/Tactical Map showing #s 11-12-1

 135418 Imperial Starfire PARTS Excell n$2.50 Interception Scale Map, only.

 135421 Imperial Starfire PARTS Fair n$2.00 Large System Display/Tactical Map showing #s 1-2-3. Has several dozen colored round stickers added for 
planets, each named on a white label nearby. Servicable but distracting from the purpose of the map.

 76916 Star Fleet Battles Basic Set 1st PARTS Mint n$1.00 Chart page, only.

 135567 Star Fleet Battles Captains Ed PARTS V.Good n$2.00 Basic Set ('90) 4pg Charts Booklet only: Damage Alloc, 2 Energy Alloc, Impulse Move Sequence.

 135413 Starfire: First Contact Kit PARTS Excell n$12.00 Complete counterset, only.

 135414 Starfire: First Contact Kit PARTS Excell n$12.00 Complete counterset, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTTSR Games Fine Games for Players & Collectors
 61088 Blue & Gray Quad, 2nd PARTS V.Good n$4.00 Rules only. Staple rust, some spots; moisture stain on last 2 pages of rules. Otherws EX.

 70701 Cobra, the Normandy Breakout, 2nd PARTS Excell n$4.00 Rules only. A few errata annotations.

 61098 Europe Aflame PARTS Excell n$3.00 Rules.

 128933 Gleam of Bayonets PARTS Excell n$5.00 Photocopy of exclusive rules, only.

 150375 Red Storm Rising PARTS Excell n$2.50 ~162 plastic unit stands suitable to several of TSR's games in this series.

 61458 Sirocco PARTS Excell n$2.00 Basic rules, only.

 61459 Sirocco PARTS Excell n$1.00 Basic rules, only.

 106171 Terrible Swift Sword, 2nd PARTS V.Good BC$3.00 Passable 1-sided Rules photocopy, only. Missing pgs 42-45 (many tables).

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 79542 WWII, European Theatre of OperatnsPARTS Excell n$3.00 Scenario booklet photocopy, only.

 79538 WWII, European Theatre of OperatnsPARTS Excell n$2.00 Rules photocopy, only.

 79539 WWII, European Theatre of OperatnsPARTS Excell n$2.00 Rules photocopy, only.

 6876 WWII, Pacific Theater of Operats PARTS Excell n$3.00 Scenarios booklet only for PTO.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTTSR S&T Games Fine Games for Players & Collectors
 52629 American Civil War ['83] #93 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 96896 Cromwell's Victory #101 PARTS Mint n$5.00 Rules only

 51261 Hastings, 1066 #110 PARTS Excell n$2.00 Photocopy of rules, only.

 96902 Iwo Jima #92 PARTS Mint n$7.00 Rules only

 96901 Nordkapp, Battle for Norway #94 PARTS Mint n$4.00 Rules only

 96900 Soldiers of the Queen #95 PARTS Mint n$5.00 Rules only

 96897 Superpowers at War #100 PARTS Mint n$4.00 Rules only

 56697 Superpowers at War #100 PARTS Mint n$3.00 Countersheet only. Mis-cut such that move factors offset on nearly all units. Otherws Mint.

 96898 Thunder at Luetzen #99 PARTS Mint n$0.40 Rules only

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTUdo Grebe Game Design Co. Fine Games for Players & Collectors
 87199 Pasaran PARTS New BC$3.00 Box only. Creases extend from 3 corners.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTVAE VICTUS Magazine Fine Games for Players & Collectors
 146149 Les Guerres de Bourgogne #115 PARTS New Game Only n$6.00 Unpunched countersheet & rules, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTWest End Games (D6 Legnd) Fine Games for Players & Collectors
 68272 Campaigns of Napoleon PARTS Mint n$6.00 Rules, only.

 39120 Desert Steel PARTS Mint n$7.00 Countersheet #1 (Allied & markers, 320 counters), Only. Counters may be loose from tree.

 39119 Desert Steel PARTS Mint n$5.00 Countersheet #2 (Axis, 160 counters), Only.

 37760 Desert Steel PARTS New n$5.00 Counter sheet 2 (only), reverse printed but otherwise mint. Multiple copies available.

 39117 Imperium Romanum II PARTS Mint n$4.00 Bottom half of countersheet #2 (200 pcs), w/ white and tan units & brown leaders. Reverse printed.

 39118 Imperium Romanum II PARTS Mint n$4.00 Bottom half of countersheet #1 (200 pcs), w/ red, green and blue units).

 39116 Imperium Romanum II PARTS < New n$3.00 WEST Map, only. Mild moisture warping affecting no more than 25% of the map, no discoloration. 
Otherwise NEW.

 40175 Imperium Romanum II PARTS New BC$2.00 Box only. 5" btm seam tear repaired.

 65659 Rommel in North Africa PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules & errata.

 39122 Tank Leader: Eastern Front PARTS New n$5.00 Rules, only. New.

 39123 Tank Leader: Eastern Front PARTS New n$5.00 Mapboard, only. New.

 37722 Tank Leader: Eastern Front PARTS Excell n$2.00 Player cards, 2 avail; price EA.

 39124 Tank Leader: Eastern Front PARTS New n$1.00 Charts/tables card, sold invidually. Several available.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTWorthington Games Fine Games for Players & Collectors
 120094 Hold the Line, Frederick's War PARTS New n$8.00 Rules, only.

 103996 Victoria Cross 1st PARTS Mint n$10.00 Counter label set, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTWorldwide Wargamer (3W) Fine Games for Players & Collectors
 52106 Aces High ['92] PARTS Mint n$4.00 Aircraft Data Charts booklet, only.

 83237 Aces High ['92] PARTS Mint n$4.00 Aircraft Data Chart booklet, only; original.

 88815 Aces High ['92] PARTS Mint n$4.00 Aircraft Data Charts booklet, only.

 24648 Blitzkrieg in the South PARTS Mint n$4.00 Rules, only.

 62065 Campaign for Guadalcanal PARTS Excell n$2.00 Combat Results Table Chart card, only.

 47143 Crossbow & Cannon PARTS Mint n$1.00 Command sheet (only).

 99675 Modern Naval Battles II PARTS Excell n$2.00 Rules photocopy, only.

 99676 Modern Naval Battles III PARTS Excell n$3.00 Rules photocopy, only.

 74303 Starforce Terra, Contact PARTS Excell HC$1.00 Box, only.

 74304 Starforce Terra, Contact PARTS Excell n$1.00 Rules, only.

 47382 Starforce Terra, Contact PARTS New HC$3.00 INCOMPLETE GAME: missing all weapons/action cards. Contains all other components including 
Starship cards, rules, dice set, box.

 61494 Strategy Excell n$1.00 Rules, only.

 83232 Zitadelle, Duel for Kursk PARTS Excell n$6.00 Photocopy of rules, CRT, deployment charts & map, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTWWW Wargamer Magazine Fine Games for Players & Collectors
 132709 Aces High #12 PARTS Excell n$5.00 Counterset only. Contains 180 counters, all strip punched. Believed to be complete but no manifest exists 

to check.

 61089 Custer's Luck #45 PARTS Excell n$3.00 Map only.

 112141 Duel in the Desert #51 PARTS Mint n$2.00 Single mapboard, only. (Two needed for play.)

 17881 Dynamo, Dunkirk 1940 #53 PARTS V.Good n$2.00 Map only.

 116749 Fallen Eagle #62 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 61059 Glory Road #52 PARTS Mint n$2.50 Rules only.

 61039 Napoleon & the Archduke Charles #49PARTS Mint n$3.00 Rules only.

 61079 O'Connor's Offensive #41 PARTS Mint n$2.00 rules, only.

 88397 Stars & Bars #30 PARTS Excell n$1.00 Odds determination table, only.

 79402 Struggle for Stalingrad #47 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 61061 Wellington v. Massena #43 PARTS Excell n$2.00 Rules only.

 61062 Wellington v. Massena #43 PARTS Excell n$2.00 Rules only.

 74531 Wellington v. Massena #43 PARTS Mint n$1.00 Errata insert, only.

 46026 Wellington v. Massena #43 PARTS Excell n$1.00 Color photocopy of the countersheet, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTWWW Strategy & Tactics Fine Games for Players & Collectors
 114221 Abensburg, Battle of... #113 PARTS Mint n$5.00 Rules, only.

 92531 Arabian Nightmare: Kuwait War #139 PARTS Mint n$1.00 Portion of original countersheet, only, containing 26 Iranian & 14 Turkish units.

 98463 Arabian Nightmare: Kuwait War #139 PARTS Excell n$1.00 INcomplete counterset, including only 77 of 300 counters (31 US, 31 Arab, 15 Nato). Those included EX.

 81785 Beirut '82, Arab Stalingrad #126 PARTS Excell n$2.50 Photocopy of rules, only.

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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 96895 Eckmuhl, Battle of... #114 PARTS Mint n$4.00 Rules only

 55605 Horse Soldiers, Forrest at Bay #119PARTS Mint n$4.00 Rules, only.

 81788 Indian Mutiny #121 PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules only. Setup page annotated.

 45198 Kanev #115 PARTS Mint n$4.00 Rules, only.

 61031 Manchu #116 PARTS V.Good n$2.00 Rules only, w/ 3-hole perferations & a few spots.

 96894 Manchu, Taping Rebellion #116 PARTS Mint n$3.00 Rules only

 45191 Nicaragua #120 PARTS Excell n$2.00 Rules, only.

 91891 Nicaragua #120 PARTS Excell n$2.00 Rules, only.

 76717 North German Plain #117 PARTS Excell n$5.00 Rules & addendum page, only. First 2 pages of rules are a photocopy.

 81793 Rush for Glory #127 PARTS V.Good n$2.00 Photocopy of rules, only. Highlighted in pink.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTXTR: Command Magazine Fine Games for Players & Collectors
 84944 Across the Potomac #30 PARTS Mint n$3.00 Rules, only.

 84946 Across the Potomac #30 PARTS Mint n$1.00 Turn Record Sheet, only.

 80406 Blitzkrieg 1940 #42 PARTS Excell n$1.00 CRT/TRC Chart, only.

 84947 Budapest '45 #31 PARTS Excell n$4.00 Rules, only.

 84949 Budapest '45 #31 PARTS Mint n$1.00 Charts & Tables page, 1 only.

 84950 Budapest '45 #31 PARTS Mint n$1.00 Charts & Tables page, 1 only.

 48932 End of the Empire #46 New Game Only n$2.00 INCOMPLETE Game-only. Includes 2 copies of South map but missing North map and unplayable as is. 
Otherws new & unpunched.

 48923 End of the Empire #46 New Game Only n$2.00 INCOMPLETE Game-only. Includes 2 copies of South map but missing North map and unplayable as is. 
Otherws new & unpunched.

 48926 End of the Empire #46 New Game Only n$2.00 INCOMPLETE Game-only. Includes 2 copies of South map but missing North map and unplayable as is. 
Otherws new & unpunched.

 48935 End of the Empire #46 New Game Only n$2.00 INCOMPLETE Game-only. Includes 2 copies of South map but missing North map and unplayable as is. 
Otherws new & unpunched.

 48937 End of the Empire #46 New Game Only n$2.00 INCOMPLETE Game-only. Includes 2 copies of South map but missing North map and unplayable as is. 
Otherws new & unpunched.

 48938 End of the Empire #46 New Game Only n$2.00 INCOMPLETE Game-only. Includes 2 copies of South map but missing North map and unplayable as is. 
Otherws new & unpunched.

 48939 End of the Empire #46 New Game Only n$2.00 INCOMPLETE Game-only. Includes 2 copies of South map but missing North map and unplayable as is. 
Otherws new & unpunched.

 87569 Gettysburg, Lee's Great Gamble #17 PARTS Mint n$5.00 Rules, only.

 79378 Lion of Ethiopia #4 PARTS Mint n$6.00 Rules only. CRT & counter manifest are photocopies due to placement in mag.

 91919 Operation Sealion #45 PARTS Excell n$0.50 Photocopy of Turn Record/Reinf sheet only.

 102578 Rommel @ Gazala #34 PARTS Mint n$3.00 Charts & Tables page, only.

 28132 Sunrise of Victory #2 PARTS Mint n$5.00 Rules, only.

 75859 War Master Chess 2000 #49 PARTS Excell n$1.00 Counter set, only. Complete.

 59001 Warmastr Chess v1 #49 PARTS Excell n$1.00 Rules, only.

&(541) 756-4711 between 10am - 9pm PSTYaquinto Fine Games for Players & Collectors
 91918 Beastlord PARTS Excell n$3.00 Rules only.

 106085 Bomber PARTS V.Good n$5.00 Decent photocopy of rules booklet, only. Text on right side of page fades out at margin on some pages; 
content still evident.

 132710 Commando Actions PARTS Excell n$6.00 Complete counterset, only.

 6770 CV PARTS Excell n$3.00 Jap & US holding charts, only. As a set.

 3538 Ironclads PARTS Excell n$2.00 Combat Results Table (only), YAQ part # 0811.

 65305 Marine, 2002 PARTS Mint n$1.00 One Table & Charts page, only.

 93715 Murfreesboro PARTS Excell n$5.00 Rules, only.

 93716 Murfreesboro PARTS Mint n$4.00 Brigade strength/fatigue log pad, only.

 93717 Murfreesboro PARTS Mint n$2.00 One Game Card, only w/ TEC/CRT.

 93718 Murfreesboro PARTS Mint n$2.00 One Game Card, only w/ TEC/CRT.

 65487 Panzer, 1st PARTS Mint n$2.00 Command Sheet pad, only.

New Lstng: Flags Newly Listed Games.     Game Only?: Game only w/o Magazine      OP: Out of Print (Y or n).      Err: Includes Errata (Y or n).HeadingsKEY:
Bxd: Box Type FB=Flat Box   LB=Large Flat Box   SB=Small Flat Box   BC=Bookcase Box   DC=Double Bookcase   HC=Half Bookcase   SC=Small Bookcase   CA=3M Cassette   GM=3M Gamette

FO=Folio   FT=SPI Flat Tray   WT=SPI White Box   IT=SPI Illustrated WT   AL-YAQ Album   HP=Plastic HC   Tb-Tube   zl-ziplocked   n-not boxed

A total of 1114 parts available

All items subject to prior sale.Prices TRIPLE after 9pm PST! Copyright Michael Dean and Fine Games for Players & Collectors. PARTS Catalog:  Game Parts listed by Publisher, Title.
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